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A  most kezdődő időszak nem-
csak politikai, hanem társadal-

mi értelemben is hatalmas felelősség. 
Az elmúlt években a politika tudato-
san fordította egymás ellen az embe-
reket, és ennek nyomai a  családok-
ban, a baráti társaságokban és a helyi 
közösségekben is ott vannak. Új or-
szágot nem lehet szétszakított társa-
dalomra építeni. Újra természetessé 
kell válnia annak, hogy vitáink elle-
nére is képesek vagyunk közös ügye-
inkről együtt, nemzetként gondol-
kodni. Ehhez azonban megbékélésre 
van szükség, a megbékéléshez pedig 
arra, hogy őszintén szembenézzünk 
azzal, ami az elmúlt évtizedekben 
történt.

A választók április 12-én nemcsak 
arról döntöttek, kik képviseljék őket 
a Parlamentben, hanem arról is nyi-
latkoztak, hogy másfajta működést 
várnak el az államtól és a  politiká-
tól. Olyat, ahol a  felhatalmazás nem 
kiváltság, hanem szolgálat, ahol nem 
tisztségek, hanem feladatok vannak, 
az Országgyűlésben pedig újra érde-
mi viták mellett születnek a  felelős 
döntések. Ennek a változásnak nem-
csak itthon, hanem hazánk európai 
kapcsolataiban is érezhetőnek kell 
lennie.

Magyarország helye mindig is Eu-
rópában volt, és mindig is ott lesz. 
Számomra ezért is volt fontos, hogy 
május 9-én, Európa napján, tizen-
két év után ismét kikerült az Euró-
pai Unió zászlaja az Országházra. 
Ez a  nap nemcsak az új Országgyű-
lés megalakulásáról szólt, hanem ar-
ról is, hogy Magyarország ismét vi-
lágossá tette: nem elszigetelődni akar 
Európától, hanem megbecsült tag-
jaként, saját érdekeit világosan kép-
viselve akar részt venni az európai 
együttműködésben. Elemi érdekünk, 
hogy a nekünk járó uniós forrásokat 
hazahozzuk, majd olyan beruházá-
sokra fordítsuk, amelyek az emberek 
mindennapjaiban is érezhető javulást 
hoznak.

A  következő időszak parlamen-
ti munkájában külön megtiszteltetés 
számomra, hogy képviselői munká-
mat az Országgyűlés Igazságügyi és 
Alkotmányügyi Bizottságának alel-
nökeként, valamint a Törvényalkotá-
si Bizottság tagjaként is végezhetem. 
Sok helyi probléma mögött országos 
szinten alkalmazandó jogszabályok, 
állami döntések vagy éppen az ön-
kormányzatok mozgásterét megha-
tározó törvények állnak. Célom az, 
hogy a Dunakeszin és a térségben ta-

pasztalt problémák a törvényalkotási 
munkában is láthatóak legyenek.

A következő hetekben megkezdem 
az egyeztetéseket a választókerület te-
lepüléseinek vezetőivel, köztük Du-
nakeszi önkormányzatával is. Ezeken 
az egyeztetéseken szeretném áttekin-
teni, hol tartanak a már folyamatban 
lévő ügyek, mely kérdésekben van 
szükség helyi döntésre, és hol szük-
séges jogszabályi változás vagy parla-
menti fellépés, valamint melyek azok 
a  témák, amelyekben több település 
közös érdeke jelenik meg. Ezzel pár-
huzamosan kialakítjuk a  képviselői 
kapcsolattartás rendjét is: rendszere-
sen tartok majd fogadóórát, és nyit-
va áll az ajtóm minden itt élő polgár, 
helyi civil szervezet, intézmény és kö-
zösség előtt, ha javaslattal, problémá-
val vagy együttműködési szándékkal 
fordulnak hozzám.

Az előttünk álló években olyan or-
szágot kell lépésről lépésre építenünk, 
amelyben újra több dolog köt ös�-
sze bennünket, mint amennyi elvá-
laszt. Képviselőként ebben a szellem-
ben szeretnék dolgozni: meghallgatva 
minden véleményt és együttműköd-
ve mindazokkal, akik tenni akarnak 
Dunakesziért és a térségért.

Az Országgyűlés előtt letett es-
kümhöz hűen: 

„Fogadom, hogy Magyarországhoz 
és annak Alaptörvényéhez hű leszek, 
jogszabályait megtartom és másokkal 
is megtartatom; országgyűlési képvi-
selői tisztségemet a  magyar nemzet 
javára gyakorolom.

Isten engem úgy segéljen!”

Dr. Miskolczi Orsolya 
országgyűlési képviselő

TISZTELT DUNAKESZI LAKOSOK!
Április 12-én az emberek többsége nemet mondott arra  
a rendszerre, amely 16 évig meghatározta az ország és benne  
a térség mindennapjait, és igent mondott egy új Magyarország felépítésére. 
Ez a döntés egyszerre jelent történelmi lehetőséget és komoly felelősséget 
is. Az új parlament megalakulásával letettem országgyűlési képviselői 
eskümet, és ezzel hivatalosan is elkezdődött az a munka, amelyre 
a dunakesziektől és a választókerületben élőktől felhatalmazást kaptam.

Dr. Miskolczi Orsolya, Dunakeszi országgyűlési képviselője az Országgyűlés két szakbizottságában tevékenykedik
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– Kedves Ballagók! Az érettségi-
vel egy korszak lezárul, és egyik nap-
ról a másikra felnőttként tekint rátok 
a világ. Ez az igazi szabadság kezdete, 
amikor saját sorsotok kovácsaivá vál-
tok: magatokért tanultok, és az előre-
jutásotok is elsősorban rajtatok múlik 
– fogalmazott a város polgármestere.

Dióssi Csaba köszöntőjében ki-
emelte:

– Óriási lehetőséget kaptatok azzal, 
hogy az ország egyik legjobb gimná-
ziumának végzősei lehettek. Ezzel az 
első és legfontosabb lépést már meg-
tettétek a minőségi élet felé. Ez a biz-

tos alap adjon nektek reményt és ön-
bizalmat az előttetek álló, ismeretlen 
utakon.

Az egyetemi évek életetek egyik 
legszebb időszakát jelentik majd. Ta-
nuljatok alázattal, de ne felejtsétek el 
kiélvezni mindazt a jót, amit a fiatal-
ság adhat! Keressetek olyan álmokat 
és célokat, amelyek a legjobb éneteket 
hozzák felszínre.

Büszkék vagyunk rátok, és kívá-
nom, hogy sikeresen járjátok végig 
azokat az utakat, amelyeket magatok 
elé tűztetek. Ne feledjétek: bárhová is 
sodor benneteket az élet, Dunakeszin 

mindig hazavárunk titeket! – mond-
ta a városvezető, aki vezetőtársaival 
együtt kedves ajándékkal búcsúzott a 
ballagó diákoktól.

Nyiri István igazgató megköszön-
te a városi önkormányzatnak azt a tá-
mogatást, amelyet hosszú évtizedek 
óta erkölcsileg és anyagilag is nyújt a 
gimnáziumnak.

Másnap, a hivatalos ballagási ün-
nepségen Dióssi Csaba ismét köszön-
tötte a végzősöket, és átadta a polgár-
mesteri elismeréseket azoknak a di-
ákoknak, akik summa cum laude 
eredménnyel végeztek.

– Gratulálok ehhez a kiemelkedő 
teljesítményhez! Dunakeszi büszke 
rátok! – hangzottak a polgármester 
elismerő szavai.

A városvezető külön gratulált Krix 
Antalnénak is, aki elnyerte az Év 
Radnóti Díjas Tanára címet.

V. I.
Fotó: Kovács Zsolt

IDÉN IS LÁTVÁNYOS FÁKLYÁS FELVONULÁSSAL 
BÚCSÚZTAK A BALLAGÓ RADNÓTIS DIÁKOK

A Radnóti Miklós Gimnázium végzős diákjai idén is 
látványos fáklyás felvonulással búcsúztak iskolájuktól 
és a várostól. A rendezvény keretében – a gimnázium 
vezetőivel az élen – a Városházára is ellátogattak, ahol az 
önkormányzat vezetői fogadták őket.
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ÚJABB MÉRFÖLDKŐ DUNAKESZI 
EGÉSZSÉGÜGYI FEJLESZTÉSEIBEN: 

megnyílt az új egészségház a Fő úton

A projekt a Széchenyi Terv Plusz 
Program keretében, a "Dunake-

szi egészségügyi alapellátás fejlesz-
tése" (azonosítószám: TOP_PLUSZ-
3.3.2-21-PT1-2022-00032) elneve-
zésű pályázat révén valósult meg. A 
beruházáshoz Dunakeszi Közüzemi 
Nonprofit Kft., mint kedvezménye-
zett, 400 millió forint vissza nem té-
rítendő támogatást nyert el az Eu-
rópai Regionális Fejlesztési Alap és 
Magyarország költségvetése társfi-
nanszírozásában. A fejlesztés alap-
vető célja az infrastruktúra korsze-
rűsítése volt, hozzájárulva a szolgál-
tatások minőségbeli és területi ki-
egyenlítődéséhez.

A tervezés és kivitelezés során a 
fenntarthatóság és az energiaha-
tékonyság kulcsfontosságú szem-
pontok voltak. A megújult ingatlan 
homlokzati hőszigetelést, padlás- 

és pincefödém szigetelést, nyílászá-
rócserét, valamint korszerű fűtési 
rendszert kapott, beleértve napele-
mes rendszer és hőszivattyú kiépíté-
sét is. Ezen modern gépészeti meg-
oldásoknak köszönhetően az épület 
energetikai paraméterei jelentősen 
javultak, ami csökkenti az üzemel-
tetési költségeket és a környezeti 
terhelést. A teljes akadálymentesítés 
szintén megvalósult.

Bár a kivitelezés 2024 januárjá-
ban kezdődött, a bontási munká-
latok során váratlan műszaki aka-
dályok merültek fel: kiderült, hogy 
a régi Fő úti épületszárny alapozá-
sa nem elegendő a tervezett emele-
ti ráépítés megtartására. Emiatt az 
eredeti terveket módosítani kellett. 
Ennek ellenére a projektet sikere-
sen sikerült lezárni, a műszaki át-
adás-átvétel 2025-ben fejeződött 

Dunakeszi Város 
Önkormányzata az 

elmúlt évek intenzív 
egészségügyi fejlesztései – 

az SZTK modernizálása, 
a rendelők felújítása és a 

szűrőprogramok erősítése 
– után újabb jelentős 

beruházást zárt le sikeresen. 
A Fő út és Cserkész utca 

kereszteződésénél található 
régi pszichiátriai gondozó 

épületének teljes körű 
átalakításával és bővítésével 

egy korszerű, 21. századi 
követelményeknek megfelelő 

egészségház jött létre, 
amely jelentős lendületet 
ad a helyi alapellátásnak 
és kényelmesebbé teszi a 
családok mindennapjait.

Homolya József, a Dunakeszi Közüzemi Nonprofit Kft., a projektet bonyolító cég vezetője
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Idén is népszerű volt 
az ingyenes virágosztás

a Zöld Dunakeszi 
Program keretében

A kezdeményezés célja, hogy a dunakesziek mus-
kátlikkal és egynyári virágokkal tegyék még 

szebbé az otthonaikat, erkélyeiket és a kertjeiket, ez-
zel is hozzájárulva a város rendezettebb, virágosabb 
arculatához.

A kezdeményezés sikerét jól mutatja, hogy a minap 
tartott idei virágosztás iránti érdeklődés minden ed-
digi rekordot megdöntött: „több mint kétszer annyi-
an jelentkeztek, mint az előző években!” – jelentette 
be közösségi oldalán a városvezető.

„Az elképesztő érdeklődés miatt a rendelkezés-
re álló keret betelt, így új jelentkezéseket sajnos már 
nem tudunk fogadni.

Köszönjük, hogy ilyen sokaknak szívügye Duna-
keszi szépítése! Jövőre újra megnyitjuk a lehetőséget, 
hogy együtt tehessük városunkat igazán virágzóvá” 
– ígéri Dióssi Csaba polgármester.

be, minden dunakeszi egészség-
ügyi intézmény számára biztosítva 
a modern körülményeket.

Az új, funkcióiban megváltozott 
egészségházban több fontos szolgál-
tatás kapott végleges helyet:

• A Fő úti szárny földszintjén üze-
mel a IV. számú gyermekorvosi kör-
zet, ahol dr. Nagy Irén fogadja a kis 
pácienseket.

• Ugyanezen a szinten található a 
Városi Védőnői Szakszolgálat köz-
pontja, amely az I., X., és XII. védő-
női körzeteket látja el, konzultációs 
szobával kiegészítve.

• Az emeleti részen alakították 
ki az V. számú, korszerű fogorvosi 
rendelőt, ahol dr. Tóth Barbara vár-
ja a betegeket. Az épületben a szol-
gáltatásokhoz tartozó várók, vizes-
blokkok és a személyzet számára 
központosított öltöző is kialakítás-

ra került. A családok kényelmét az 
udvaron egy kisméretű játék is szol-
gálja.

Homolya József, a projektet bo-
nyolító Dunakeszi Közüzemi Non-
profit Kft. vezetője az átadón hang-
súlyozta, hogy ez a beruházás egy 
hosszabb egészségügyi modernizá-
ciós folyamat szerves része, amely-
nek végső célja, hogy a dunakeszi-
ek minél magasabb színvonalú he-
lyi ellátáshoz férhessenek hozzá. A 
rendelési időkről további tájékozta-
tás az érintett egészségügyi szolgál-
tatóknál érhető el.

Szeredi Helga
Fotó: Garai Bendegúz

IDÉN IS FOLYTATÓDOTT A ZÖLD DUNAKESZI PROGRAM EGYIK 
NÉPSZERŰ ELEME, AZ INGYENES VIRÁGOSZTÁS – ERRŐL DIÓSSI 
CSABA SZÁMOLT BE A KÖZÖSSÉGI OLDALÁN.
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Idén Üveges Ildikó 
vehette át 

az Év kisgyermek­
nevelője elismerést
„Dunakeszin elmondhatjuk, 
hogy a legkisebbekről való 
gondoskodásban, a bölcsődei ellátás 
területén az országos élvonalba 
tartozunk. Ez nem lehetne így erős 
szakmai háttér, elhivatott dolgozók 
és megfelelő infrastruktúra nélkül, 
ami az elmúlt 15 évben valósult 
meg. És már a gyógypedagógia 
ellátást is fejlesztettük” – olvasható 
a város polgármesterének 
közösségi oldalán.

Dióssi Csaba így méltatta a  ki-
tüntetett szakmai életútját: 

„A  bölcsődék napja minden évben 
az év kisgyermeknevelője elisme-
rés átadásáról is szól. Idén Üveges Il-
dikó kapta ezt a szakmai elismerést 
városunkban. Ildikó 31 év hivata-
li munka után változtatott pályát, és 
állt a dunakeszi családok szolgálatá-
ba a gyermekek érdekében. 2019-ben 
a  Százszorszép Bölcsődében, majd 
az idei nevelési évtől nyugdíjazásá-
ig a Napsugár Bölcsődében erősíti az 
elhivatott kisgyermeknevelőink so-
rát. És hogy miért is ő kapta?

Kiegyensúlyozott és derűs ter-
mészetével pillanatok alatt elnyer-
te a  kollégák megbecsülését. Sze-
mélyiségét mély empátia és végte-
len türelem jellemzi, hiszen min-

den egyes kisgyermekhez megtalálja 
a  szívéhez vezető egyéni utat. Szak-
mai elhivatottsága a hallgatók lelkes 
mentorálásában és abban a kreativi-
tásban ragyog fel, amellyel minden 
napot különleges élménnyé varázsol 
a kicsik számára. Kedvessége és lel-
kiismeretes munkája miatt a  szülők 
és a  gyerekek is teljes bizalommal 
fordulnak felé, így Ildikó igazi pél-
daképként zárja le aktív éveit.

Gratulálok Üveges Ildikónak 
a  szakmai elismerésért, és én is kö-
szönöm a munkáját a dunakeszi csa-
ládok és önkormányzatunk nevében! 
És egyben köszönöm minden duna-
keszi kisgyermeknevelőnek azt a pél-
daértékű hivatástudatot, amellyel nap 
mint nap gondoskodnak a jövő gene-
rációjáról!”� Fotó: Kovács Zsolt

Dióssi Csaba polgármester, Üveges Ildikó, Szabóné Ónodi Valéria, a DOHSZK igazgatója, Sipos Dávid alpolgármester
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ANYÁK NAPJA DUNAKESZIN
Május 6-án tartotta szokásos anyák napi 
megemlékezését a Dunakeszi Nyugdíjas 
Kirándulók Klubja a József Attila Művelődési 
Központban. Megható volt látni a szépen öltözött, 
ápolt ünneplő közönséget: a nagyterem zsúfolásig 
megtelt hölgyekkel. Természetesen néhány férfi 
is elkísérte kedvesét. A vidám társaság tagjai 
örömmel beszélgettek egymással, és láthatóan 
készültek az eseményre.

A  házigazdák kitettek ma-
gukért: remek műsorral 

várták az ünnepelteket. Város-
unk polgármestere, Dióssi Csa-
ba személyesen is köszöntötte 
a  megjelenteket, az ünnephez 
méltó gondolatok mellett sa-
ját emlékeit is felidézve. Az ese-
ménybe bekapcsolódott Csoma 
Attila igazgató úr is. Mindket-
ten személyesen adtak át virág-
csokrokat, ajándékokat és em-
léklapokat a  kerek évfordulót 
ünneplőknek.

Különleges és szép gesztus 
volt, hogy a 70., 75., 80., 85., 90. 
és 95. életévüket betöltött ün-
nepelteket külön, díszhelyre 
ültették. Örvendetes volt látni, 
milyen sokan ünnepelhettek 
együtt ezen a jeles alkalmon.

A klubtagokkal együtt ünne-
pelt Nagyné dr. Spiegelhalter 
Renáta jegyző asszony, Kel-
ler Anikó aljegyző, valamint 
Wolfort Ágnes, a  Szakorvo-
si Rendelőintézet igazgatója is, 
akik jelenlétükkel tovább emel-
ték a délután ünnepélyességét.

A közel kétórás, gazdag mű-
sort Zupka Sándor klubvezető 
nyitotta meg a tőle megszokott 
jókedvű, hangulatteremtő kö-
szöntőjével.

Elsőként Halász Judit Anyák 
napján című dala hangzott el, 
amely méltó ráhangolódást 
adott az ünnepséghez. Ezt kö-
vetően a  klub tagjainak saját 
előadásai következtek: a  Len-
dület Tánccsoport látványos 
spanyol táncot mutatott be, 
majd a  kórus is színpadra lé-
pett, sőt angol nyelvű dalt is 
előadtak.

Különleges meglepetésként 
Oroszki Tamás Beethoven-
művekkel örvendeztette meg 
a közönséget, emellett több, az 
alkalomhoz illő vers is elhang-
zott.

Pánti Anna, az Opera-
ház jeles énekese opera- és 
operettrészleteket adott elő, 
többek között a rendkívül nép-
szerű Szép vagy, gyönyörű 
vagy, Magyarország című dalt 
is elénekelte.

Az elhangzott beszédek kö-
zül talán a  legmegszívlelen-
dőbb az egészség megőrzésé-
nek fontosságáról szólt:

„Ne hagyd el magad! Amíg 
csak lehet, mozogj, sétálj, él-
vezd az életet, a  természet, 
a  fák és a  virágok szépségét! 
Lehetőleg ne maradj egyedül, 
de ha a  családtagjaid messze 
laknak, találkozz rendszeresen 
barátokkal, ismerősökkel. Erre 
a legjobb lehetőséget egy nyug-
díjasklub adhatja, mert a  kö-
zösségnek megtartó ereje van.”

Örömteli, hogy városunkban 
ilyen jól működő klub él és vi-
rágzik, ahol a  vezetőség rend-
szeres foglalkozásokat és ta-
lálkozókat szervez. Büszkék 
lehetünk arra is, hogy ez Ma-
gyarország egyik legnépesebb 
nyugdíjasklubja.

(Egykor híres volt a Dunake-
szi Kertbarát Kör is, amely az 
1970-es és 1980-as években az 
ország legtöbb tagot számláló 
„kiskertész csoportjaként” vált 
ismertté. A kertészkedés ma is 

hasznos kikapcsolódás lehet 
akár egy teraszon is, hiszen fel-
adatot ad és örömteli elfoglalt-
ságot jelent.)

A  tartalmas műsort köve-
tően a  klubtagokat vacsorával 
vendégelték meg, majd délután 
öt órától a  rendezvény vidám, 
táncos mulatsággá alakult.

Ezúton is gratulálunk min-
den ünnepeltnek és résztvevő-
nek!

Windhager Károly
Fotó: Kovács Zsolt

Csoma Attila

Zupka Sándor

Dióssi Csaba
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körzeti 
képviselőink jelentik

Felhívom a  babakocsit sétáltató édes-
anyák figyelmét a rácsos víznyelőn való 
áthaladás veszélyére. Az egyik Klap-
ka utcai hölgy a Nagypéntek előtti na-
pon jelezte, a Gyártelepi aluljáró Klap-
ka utcai oldalán lévő rácsnál egy édes-
anya a babakocsijával elakadt és felbo-
rult. A baba arcával esett ki a betonra, 
mely végett mentőt kellett hívni. Bízom 
benne, hogy az ijedtségen kívül nem 
történt nagy baj a gyermekkel, sem az 
édesanyjával és már jól vannak. Ünnep 
volt, ezért csak a  04.06-i mailben kér-
tem az aljegyző asszony intézkedését 
a rács tetejére egy fémlap lehegeszté-
sével, mely segítséget nyújthat a kerek-
esszékkel közlekedők számára is. A vá-
rosban számtalan helyen található rá-
csos és keresztrácsos víznyelő, termé-
szetesen mindegyik tetejét nem lehet 
lefedni. Egy apróságra hívnám fel tisz-
telettel az édesanyák figyelmét. Kér-
ném legyenek szívesek a  rács közelé-
be érve lenyomni a babakocsi fogóját, 
ami által megemelkedik a  kocsi eleje, 
majd ezt követően pedig megemel-
ni a  fogantyúját, hogy a  hátsó kerék 
se akadjon el, rosszabb esetben szo-
ruljon a rácsba. Az is megoldás, ha kis-
sé harántban, rézsutosan tolják át a ba-
bakocsit. Tájékoztatom Önöket, a  víz-
nyelő tetejére kért vaslap hegesztése 

a bejelentést követő héten megtörtént. 
Köszönet az aljegyző asszony gyors in-
tézkedésének   

- A  Tábor utcai kátyúzás hó elején 
megtörtént

- Érdeklődés a  Klapka utca 29. zaj 
és rezgésvédelmi mérés eredményé-
ről. Tájékoztattak, a zajterhelés mérése 
nappal 6.00-22.00 óra, míg éjjel 22.00-
6.00 óra között történt. Számszakilag 
a  részletekbe nem megyek bele, rövi-
den csak annyi, hogy a  24 órás mérés 
eredménye alapján a MÁV szerint a túl-
lépés eredménye nem jelentős. Véle-
ményem szerint a  24 órás mérés nem 
elegendő, hogy korrekt számítást vé-
gezzenek, min. 48, de inkább 72 órás 
mérés eredményére lenne szükség. 
A  bejelentő úr levelében jelezte, nem 
ért egyet a  mérés eredményével. Egy 
független szakértői csapattal kelle-
ne elvégeztetni a zaj és rezgésterhelés 
mérését, melyet az Önkormányzattal 
szeretne elvégeztetni. Segítségül szá-
mos alternatívát felsorolt. Keller Anikó 
válaszlevélben jelezte, hogy az olvas-
hatókban nem látott az Önkormányzat 
hatáskörébe tartozó feladatot. Tájékoz-
tattam a lakót, és közvetlen szomszéd-
ját, mivel a  hölgynek szintén hasonló 
a  problémája. A  megoldás érdekében 
folytatás várható

- A  Báthory-Alkotmány találkozásá-
ba ígért aszfalthurka építését a  Penta 
elvégezte, melyre az Alkotmány utca 
41. és 43. lakóinak csapadékvíz elve-
zetés problémája végett volt szükség. 
A 04.21-i esőzés során kiderült, az asz-
falthurka nem váltotta be a  hozzá fű-

zött reményeket, ezért átalakításra szo-
rul az építmény 

- A Kossuth L. utca 2., 9., 43. előtti ak-
nafedelek zavaró hanghatását a  Penta 
az utóbbi két címen megszüntette, de 
az első címen továbbra is fennáll. Hegy-
vári János csoportvezető úr intézkedé-
sét ígérte a garanciális munkálat elvég-
zése érdekében  

- A Zápolya és Sződi találkozásában 
lévő zörgő aknafedél tömítéscseréjét 
a DMRV dolgozói elvégezték 

- A  Mihály utca 2. előtt beszakadt 
viacolorból épült úttest helyreállítása 
a  Csatornázási Művek munkatársainak 
köszönhető

- Az egyik Dugonics utcai ingatlanon 
építési hulladék, azbeszt tartalmú hul-
lámpala került felhalmozásra. Az ingat-
lan rendezetlen állapota miatt rágcsá-
lók, patkányok szaporodtak el, amelyek 
a  szomszédos ingatlanra is átterjedtek. 
A  kialakult helyzet miatt rágcsálóirtást 
végeztek, azonban az irtás során a pat-
kányürülékkel szennyezett por belé-
legzése következtében az egyik ingat-
lan lakói megbetegedtek. A  kivizsgá-
lás eredménye igazolta, hogy hantaví-
rus-fertőzés áll fenn, mely súlyos légúti 
megbetegedés. Állapota közel két hó-
napja nem javul, annak ellenére, hogy 
többféle kezelést is megpróbáltak. Az 
ingatlan tulajdonosát számos esetben 
kérték a  terület rendezésére, az ígére-
teken túl semmi nem változott. A másik 
lakó, két kiskorú gyermek édesanyja. Ag-
godalma, hogy a  rágcsálók a  telkére is 
áttérhetnek, meg a  veszélyes hulladék 
károsító hatása Őket is érinti. A  hölgy 

megkeresését kiegészítve a  helyszín 
vizsgálatát, a  hulladék elszállítását, 
a  közegészségügyi kockázat megszün-
tetése érdekében rágcsálóírtást kértem, 
melyet a  jegyző és az aljegyző asszony 
felé jeleztem. A  Jogi Osztály vezetője 
tájékoztatott, hogy a  hatósági eljárást 
megindították a lom felszámoltatása ér-
dekében. A  jogszabályban foglalt eljá-
rási határidők alapján május vége felé 
tudnak érdemi beszámolót adni a  tör-
téntekről. Addig is türelmet kért a beje-
lentőktől. Az ingatlan tulajdonosát jog-
követésre bírják, majd azt követően tör-
ténhet rágcsálóírtás. Ha a  lomos búvó-
helyül szolgáló részeket felszámolják, 
akkor lehet hatékonyan küzdeni a  rág-
csálókkal szemben. A  többségében 
a rendrakás, lomtalanítás meg szokta ol-
dani a problémát 

- A  Bocskai utca 21. előtt az úthiba 
betonozása, két nappal később az út-
szakasz aszfaltozása is megtörtént. 
A szomszéd hölgy a Bocskai utca 19. la-
kója köszönetét fejezte ki az út gyors 
helyreállítása végett

- Gallyazott az ELMŰ a  Varsói utcá-
ban. A Varsói utca 16. lakója hívott fel, 
mivel a  gépkocsibeállóban hagyták 
a levágott ágakat. Az ELMŰ-nek két csa-
pata párhuzamban dolgozik, az egyik 
a gallyazást, a másik a  levágott gallya-
kat darálja s elszállítja. Az ELMŰ-vel kö-
tött szerződésben 14 nap megállapo-
dás van az elszállításra. Tóth Eszter fő-
kertész asszony egy kis türelmet kért. 
Az előzők ellenére másnap az ágak da-
rálása megtörtént.

Üdvözlettel: � Hircz Tamás
6. sz. választókörzet 

önkormányzati
képviselője

FELHÍVÁS A BABAKOCSIT SÉTÁLTATÓ ÉDESANYÁK RÉSZÉRE
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Az elmúlt hetekben körzetünkben 
több fontos fejlesztés és közösségi 
esemény is történt, amelyekről sze-
retnék röviden beszámolni Önöknek.

Jó ütemben halad a Klapka úti ke-
rékpárút építése, a beruházás már 
a befejezéséhez közeledik. Fontos 
azonban hangsúlyozni, hogy a terü-
let jelenleg még munkaterületnek 
számít, ezért mindenkit fokozott 
óvatosságra kérek. (A kivitelező sza-
laggal lekeríti ugyan a végeket, de 
az izgatott lakótársak már szeretnék 
birtokba venni a kerékpárutat, ami 
valahol érthető is.) A járda melletti 
terelőkorlátok kialakítása még folya-
matban van, a biztonságos, lekere-
kített végelemek is a munkák utolsó 
szakaszában kerülnek majd felhelye-
zésre. Bízom benne, hogy az elkészült 

kerékpárút hosszú távon biztonságo-
sabbá és kényelmesebbé teszi majd a 
közlekedést a környéken élők számá-
ra, arról nem is beszélve, hogy úgy tű-
nik ez lesz Dunakeszi egyik legszebb 
kerékpáros útvonala.

Örömteli hír az is, hogy folytatód-
tak a fejlesztések a Fazekas iskolában. 
Újabb négy tanteremben készültek el 
a redőnyök, amelyek nagy segítséget 
jelentenek a tanulók és pedagógu-
sok számára, különösen a melegebb, 
napsütéses időszakban. Fontos szá-
munkra, hogy intézményeink folya-
matosan fejlődjenek, ezért az önkor-
mányzat részéről igyekszünk mindig 
egyet előrelépni. 

Városunkban jelenleg zajlik a fecs-
kevédelmi program is, amelynek 
keretében 50 új cserép fecskefészek 
talált gazdára. A fecskék védelme kö-
zös ügyünk, hiszen rendkívül hasznos 
madarak: rengeteg rovart és szúnyo-
got pusztítanak el nap mint nap. (Egy 
szezon alatt kb. 1,5 kg repülő rovart, 
szúnyogot, egyebet.) Ezúton is sze-
retném kérni a lakosságot, hogy vi-

gyázzunk a meglévő fecskefészkekre, 
és semmiképpen ne verjük le azokat. 
Kis odafigyeléssel sokat tehetünk 
azért, hogy ezek a hasznos madarak 
továbbra is velünk élhessenek Duna-
keszin.

Kiemelkedően jó hangulatban zaj-
lott az idei Köztisztasági Nap is. Kör-
zetünket számos helyszínen érintette 
az önkéntes szemétszedési akció: a 
Gyártelepi állomás és parkolók kör-
nyékén, a Klapka úton, a vasút mellet-
ti szervízúton, a DDN környékén, vala-
mint a Kosztolányi utcai kiserdőben is 
sokan dolgoztunk városunk és körze-
tünk tisztaságáért. Jó volt látni, hogy 
fiatalok, családok, civil közösségek és 
intézmények együtt mozdultak meg 
egy közös cél érdekében. Ezúton is 
köszönöm minden önkéntes munká-
ját és lelkesedését!

Felemelő és szép esemény volt a 
Radnóti Miklós Gimnázium végzősei-
nek hagyományos fáklyás vonulása is 
a Városházához. Mintegy 150 végzős 
diák vett részt az eseményen, amely 
immár hosszú évek óta méltó lezá-

rása a gimnazista éveknek. Azóta a 
diákok el is ballagtak – ezúton is sze-
retnék gratulálni minden végzősnek. 
Jó volt látni a fáklyákkal vonuló fiata-
lokat, és nekem, mint tanárnak külö-
nösen nagy élmény egykori tanítvá-
nyokkal így a „felnőtt kor küszöbén” 
találkozni.

Köszönöm mindenkinek, aki mun-
kájával, odafigyelésével, észrevétele-
ivel vagy önkéntes segítségével hoz-
zájárul környezetünk fejlődéséhez és 
közösségünk erősítéséhez.

Köszönöm figyelmüket, elérhető-
ségeim váltoatlanok:

nyiri.marton@dunakeszi.hu
nyirimarton79@freemail.hu
70-385-4404
Facebook:
Nyíri Márton
Zöld Dunakeszi Program
Madách utca és környéke
Fazekas Iskola környéke

Tisztelettel:
Nyíri Márton, 

az 5. sz. körzet 
képviselője

alpolgármester 

KEDVES LAKÓTÁRSAIM!

TISZTELT LAKÓTELEP SZÍVÉBEN ÉLŐK!

Tisztelt Lakótelepi Polgárok!
Hamarosan kezdődik az Iskola utcában a parko-
ló udvar átalakítása, melynek célja, hogy az ed-
digi rendezetlen környezetet és parkolási helye-
ket, kulturált és védettebb lehetőségre cserél-
jük. Ennek minden fontos szakaszáról és az új 
használati rendről természetesen folyamatos tá-
jékoztatást ad majd az önkormányzat, s magam 
is igyekszem a lehető legjobb, s az ott élők szá-
mára legeredményesebb megoldást elérni. Az 
új parkoló sorompóval és kamerával is védett 
lesz, s az eddigi információk szerint, több féle ka-
tegóriában lehet majd parkoló helyet igényelni. 
A munkálatok ideje alatt kényelmetlenebb lehet 
a közlekedés, parkolás a környéken, ezért szíves 
türelmüket és megértésüket kérjük!

  Bár több bejelentés is érkezett világítási 

problémákkal kapcsolatban, ezeket mindig jel-
zem az illetékes hivatali munkatársaknak, most 
egy pozitív visszajelzés is érkezett, hiszen egy 
régóta rossz lámpa ismét működik a Barátság út 
Duna felőli oldalán! Köszönöm a türelmet, és az 
eredményes munkát is, annak akit érint!

A jó idő megjöttével a rolleresek, bringások 
száma is szaporodik! Figyeljünk oda fokozot-
tan a közlekedésben, mert sajnos veszélyesen 
is meg tudnak jelenni, a legváratlanabb pillanat-
ban is! Különösen a gyermekeinkre, szépkorú la-
kótársainkra legyünk figyelemmel és türelem-
mel!

Lezajlott az idei Köztisztasági Nap is, s bár so-
kan voltak, mégis úgy érzem, még nagyobb ak-
tivitás segítené a közösségünk erősödését! Kö-
szönet azoknak, akik időt és munkát nem sajnál-
va megtisztították egy időre körzetünket!

A Casalgrande téren éjszakai randalírozók 
ügyében kerestek meg többen is! Rendszere-
sen szemetelnek, üvegeket törnek szét, s dobál-
ják el a téren! Sok édesanya, aki a gyermekét fél-
ti a sérülésektől, aggódik joggal emiatt! Megke-
restem a Hivatalt, a Közterület felügyeletet, s a 
polgárőreinket, rendőrségünket is! Sikerült is a 

Polgárőrség csapatának az egyik éjszaka elkap-
ni a bandát, s remélhetőleg megszűnik ez a faj-
ta garázdaság!

A tér közelgő felújításakor kamerák is kerül-
nek majd kihelyezésre, azok is segíthetik majd 
az ilyen esetek elkerülését!

Tudom, hogy még sok megoldandó feladat 
áll előttünk, de az egyre erősödő közösségi ér-
zés, lokálpatrióta mentalitás, nagyban segítheti 
a munkám sikerességét!

Természetesen továbbra is várom a jelzései-
ket, olyan ügyekben, melyek szebbé-jobbá te-
hetik a  Lakótelep Szívének életét! E-mailben 
a Seltenreich.j@dunakeszi.hu címen, telefonon, 
a 06303828380 számon, levélben a Garas utca 4. 
szám alatt, s persze személyesen is!

Facebookon a  Seltenreich József "A  Lakóte-
lep Szíve" körzet Önkormányzati Képviselője  ol-
dalamon és a Lakótelep Szíve csoportban is!

Seltenreich József
4. számú választókörzet

önkormányzati
képviselője
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Boldog születésnapot Dunakeszi!
Egy nagyszerű nappal indult az ápri-
lis, hiszen a hónap első napján ünne-
peltük Dunakeszi várossá válásának 
születésnapját. Ne tévesszen meg 
senkit: városunk nem öregszik, csak 
egyre menőbb lesz. Dunakeszi, csak 
így tovább!

Szívből gratulálunk 
Üveges Ildikónak!
A Bölcsődék napján idén Üveges Ildi-
kó vehette át az „Év kisgyermekneve-
lője” díjat. 31 év hivatali munka után 
választotta ezt a hivatást, és azóta is 
elhivatottan szolgálja a dunakeszi 
családokat. Derűs, kiegyensúlyozott 
személyisége, empátiája és türelme 
miatt minden gyermekhez megtalál-
ja az utat, kreativitásával pedig nap 
mint nap élményt teremt a kicsiknek. 
Személyesen is ismerem, egy rendkí-
vül kedves és segítőkész ember. Gra-
tulálok az elismeréshez, és köszönjük 
a munkáját – ahogy minden kisgyer-
meknevelőnek is!

Együtt szépítjük 
és óvjuk környezetünket
A Föld napján érdemes volt vissza-
emlékezni arra, hogy nem csak az 
adott napon figyelünk a környeze-
tünkre. Egész évben dolgozunk érte 
közösen: együtt virágot ültetünk 
például a Szent Imre téren, gondoz-
zuk a zöldterületeket, közösen tisz-
títjuk meg városunkat a köztiszta-
sági napon. A „Tiszta udvar, rendes 
ház” programunk sem új kezdemé-
nyezés – régóta épül vele az a szem-
lélet, hogy a rendezett környezet 
otthon kezdődik.

Fecskefészekkel a zöldebb 
és élhetőbb Dunakesziért
A Zöld Dunakeszi Program keretében 
ismét lehetőség volt arra, hogy segít-
sük a fecskék visszatérését. Dunakeszi 
idén is kerámia fecskefészkeket bizto-
sított a lakóknak. A fecske igazi „szú-
nyogirtó szuperhős”: egyetlen madár 
akár 1,5–3,5 kg rovart is elfogyaszt 
egy szezon alatt. Idén is személye-
sen vittem ki a programra jelentkező 
lakóknak a fecskefészkeket a Jósika, 
Deák Ferenc, Esze Tamás, Kossuth La-
jos, Kárpát, Rákóczi és Baross Gábor 
utcákba.

A sakk szeretete 
és az emlékezés találkozása
Ismét egy méltó és színvonalas ese-
ménynek adott otthont Dunakeszi, 
azon belül is a Radnóti Miklós Gim-
názium, ahol a sakk szeretete és az 
emlékezés tisztelete találkozott. A 
Nógrádi Attila Emlékverseny nem-
csak a versenyről szól, hanem arról 
is, hogy méltó módon őrizzük meg 
egy fiatalon elhunyt dunakeszi sak-
kozó emlékét, miközben támogatjuk 
az amatőr sakk sport fejlődését és 
Dunakeszi jó hírnevét. Megtisztelő 
számomra, hogy Dunakeszi képvise-
lőjeként immár többedszer adhattam 
át a városi különdíjakat ezen a rangos 
versenyen. Külön öröm látni, hogy 
évről évre ilyen sok tehetséges és el-
hivatott sakkozó vesz részt a megmé-
rettetésen. Dunakeszi büszke lehet 
erre a hagyományra is.

Munka az Egressy utcában, 
de még nincs kész
Kérésemre javították az Egressy utca 
Rákóczi úthoz közeli részén található 
folyóka lakókat zavaró problémáját. 
Korábban minden áthaladó autó han-
gos zörgést okozott, ami zavarta az 
ott élők mindennapjait. A szükséges 
javítással és hegesztéssel egy időre 
sikerült megszüntetni a problémát, 

azonban később ismét jelentkezett a 
hiba. Emiatt az elkopott betonos rész 
felújítását is kértem a hivatal szak-
embereitől, hogy teljes és végleges 
legyen a megoldás.

Újabb kis dunakeszieket 
köszönthettünk
Szerencsére áprilisban is átvehet-
tem babacsomagokat a Dunakeszi 
Programirodától, amelyeket nagy 
szeretettel adtam át a boldog csalá-
doknak: Vince és Nándor szüleinek, a 
Tisza és a Liszt Ferenc utcában. Ezek 
a találkozások mindig sokat adnak 
számomra, az örömükből én is viszek 
haza. A Dunakeszi Babacsomagot 
2015 óta igényelhetik ingyen a szü-
lők, erről részletek megtalálhatók a 
dunakeszi.hu honlapon, vagy keres-
senek akár engem is bátran.

Köszönöm a bizalmat, melyet 
munkámmal fogok meghálálni!

�
� Juhász Ádám

10. számú választókörzet 
önkormányzati képviselője

juhasza@dunakeszi.hu
+36707979054

TISZTELT ALAGI LAKOSOK!

körzeti 
képviselőink jelentik

TISZTELT DUNAKESZIEK, KEDVES SZOMSZÉDAIM!

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy Duna-
keszi Város Önkormányzata stratégiai meg-
állapodást kötött a Toldi utcai és Barátság úti 
SPAR áruház környezetének megújításáról. 
Dunakeszi gazdasági motorját a helyi vállal-
kozások adják, fejlődésük támogatása pe-
dig közös érdekünk. A SPAR áruház terve-
zett modernizálásával párhuzamosan jelen-
tős közterületi fejlesztések valósulnak meg 

az üzlet környékén az Önkormányzattal kö-
zös finanszírozásban.

Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy az áru-
ház környékén új, biztonságos járdák épül-
nek – mind az ingatlanon belül, mind a közte-
rületeken. A biztonságos közlekedés jegyé-
ben új gyalogos átkelőhely és plusz parkoló-
helyek kialakítására is sor kerül. Ez utóbbival 
pedig rendeződik az a méltatlan környeze-
ti állapot is, ami a csomagautomaták előtt 
az utóbbi időben a parkolások miatt a zöld-
felületen kialakult. Összefoglalva, a SPAR-ral 
való együttműködés célja az akadálymentes 
és hatékony megközelíthetőség biztosítása, 
legyen szó gyalogos, autós vagy közösségi 
közlekedésről.

Közösségünk ereje is megmutatkozott a 
napokban, méghozzá a múlt hétvégi önkén-

tes köztisztasági nap alkalmával. Hálásan kö-
szönöm annak a lelkes lakossági csoportnak, 
akik szervezett formában segítettek a kör-
zet megszépítésében, és külön köszönet ille-
ti azokat is, akik egyéni kezdeményezésként 
tisztították meg környezetüket. Ez az össze-
fogás teszi városunkat igazán élhetővé.

Elérhetőségeim: 
alpolgarmester@dunakeszi.hu

Telefon: +36 70 338 0761
Facebook: Sipos Dávid

Sipos Dávid  
alpolgármester

9. sz. választó-kerület 
képviselője
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körzeti 
képviselőink jelentik

Április 14-én mobil pumpapálya te-
lepült a Katonadombon. A fiatalok 
azonnal használatba is vették az esz-
közt, amely elsősorban a kisebbek-
nek nyújt remek kerékpáros, görkoris 
és deszkás élményt. A pálya nem ne-
héz, de bukósisak és zárt cipő haszná-
lata mindenkinek kötelező. A játék jú-
nius elejéig lesz a területen.

A Dunakeszi Közüzemi Kft munka-
társai elkészültek a nagy trambulin ja-
vításával a Katonadombon. Köszönet 
érte! Kérek mindenkit a felelősségtel-
jes használatra. Az eszköz 40-45 kiló-
grammig van tervezve, kérem felnőt-
tek ne használják, mert akkor újra el-
törnek a rugói.

Április 18-án megrendezésre került 
az év első sárkányhajós túrája Duna-
keszin, ezzel lényegében elindult az 
élőszezoni időszak a parton. Az elmúlt 
hetekben érezhetően egyre többen 
látogatták már a partot, az igazi sze-
zon június 1-jével a szabadstand nyi-
tásával fog elkezdődni. Ekkor indul el 
a kölcsönzési lehetőség és a stéghasz-
nálat is a parton, valamint a korábban 
bezárt étterem helyén egy új cukrász-
da is kinyit majd a strand sétányon.

A Zöld Dunakeszi Program kereté-
ben az idei évben is meghirdetésre 
került a fecskefészek program. Öröm-
mel tapasztaltam, hogy a programból 
a révdűlőiek idén is alaposan kivették 
a részüket: összesen tizennégy igény-
lőnek kézbesítettem a kerámia fész-
ket. Bízom benne, hogy minél több 
igényelt fészekbe beköltöznek ezek a 
hasznos és igen szorgalmas madarak, 
egy kifejlett egyed a nyári szezonban 
600 rovart pusztít el naponta.

Még egy gondolat a Rév út felújítá-
sáról. Nagyon sok pozitív visszajelzést 
kaptam a felújított Rév úttal kapcso-
latban. Többen kiemelték az útmenti 
és a becsatlakozó utcák közeli ingat-
lanjaiban élők közül, hogy milyen je-
lentősen csökkent a közlekedés okoz-
ta zajhatás. Ez az új, egyenletes asz-
faltfelületnek köszönhető. Itt kell 
megemlítenünk, hogy május 8-án ki-
igazításra került az a szikkasztó árok 
is, amely túlméretezettsége okán az 
egyik Rév úti ingatlanhoz tartozó ki- 
és behajtást megnehezítette.

Május 9-én rendeztük a Dunakeszi 
Köztisztasági Napot a város 14 hely-
színén összesen 360 önkéntessel. Mi 
révdűlőiek szokásunkhoz híven a rév-
nél találkoztunk 10 órakor. Meg kell 
mondjam, hogy az évek során egy 
összeszokott, stabil közösség alakult 
ki, akikkel mindig öröm találkozni. Jó 
volt természetesen látni az új arco-
kat is és külön öröm volt, hogy sokan 

hozták magukkal a gyerekeiket is, akik 
már érezhetően egy környezettuda-
tos szemléletben nevelkednek. Ös�-
szesen harmincnégyen vállaltunk egy 
délelőttnyi önkéntes munkát a Duna-
part kutyás strandtól északra eső sza-
kaszán, a Madárlátta Tanösvényen, a 
Katonadombon, valamint a Kiscsurgó 
völgyében. Nagy köszönet a résztve-
vőknek, valamint a támogatóknak is! 
Az önkéntesek között felmerült a ké-
rés, hogy a szemétszedést ősszel, a 
szezon elmúltával is el kellene végez-
nünk. Azt hiszem érdemes fontoló-
ra venni ezt a javaslatot. Ezek az alkal-
mak a gyakorlati hasznosságon felül 
mindig a figyelemfelkeltésről is szól-
nak. Mindannyiunk felelőssége, hogy 
környezetünkre, zöld felületeinkre az 
év minden napján odafigyeljünk, vi-
gyázzunk! 

Észrevételeit, javaslatait várom a 
csoma.attila.kepviselo@gmail.com 
e-mail címen.

Csoma Attila
1. sz. választókörzet 

képviselője

RÉVDŰLŐ – AHOL A TERMÉSZET ÉS EMBER TALÁLKOZIK

TISZTELT LAKÓTÁRSAIM!

Ezúton szeretném megosztani Önökkel 
körzetünket érintő legfrissebb híreket és 
fontos tudnivalókat.

Jó ütemben halad a Szent István utca 
felújítása
Örömteli hír, hogy a Szent István utca elejé-
nek felújítási munkálatai a befejezésükhöz 
közelednek. A beruházás összetettségét jól 
mutatja, hogy az elmúlt időszakban számos 
jelentős munkafolyamat zajlott le.

Az útburkolat alatti csatornahálózat bő-
vítését követően elkészült az útfelület mély-
marása, valamint a páratlan oldalon a térkö-
ves járda is a lenti körforgalom és a Flórián 
utca közötti szakaszon. Befejeződött az al-
építmény építése, a szegélyek kialakítása, a 

buszmegálló környezetének járdaépítése, 
valamint a buszmegálló bazaltbeton burko-
latának kialakítása is. A hordozó aszfaltréteg 
már elkészült, a munkálatokból már csak a 
végső kopóréteg felhordása van hátra.

A kivitelezés idejére a páros oldali Vo-
lánbusz-megálló ideiglenesen a Bajcsy-Zsi-
linszky utca 11. szám elé került.

Fontos közlekedési információ, hogy a 
Bajcsy–Szent István kereszteződésben to-
vábbra is egy sávon, váltakozó irányú forga-
lom halad, a jelzőlámpákat pedig az aktuá-
lis forgalmi rendhez igazították.

Kérem, hogy ezen az útszakaszon foko-
zott figyelemmel közlekedjenek, és köszö-
nöm türelmüket a felújítás ideje alatt.

Babaköszöntő – új kis lakótársakat üd-
vözölhettünk
Mindig külön öröm számomra, amikor új kis 
lakókat köszönthetünk városunkban. Eb-
ben a hónapban ismét lehetőségem volt 
babaköszöntő csomagok átadására – ezút-
tal két családhoz érkezett ajándékcsomag.
Szeretettel köszöntöm Rubent és Alizt, vá-

rosunk legújabb kis lakóit! Jó egészséget, 
sok örömöt és boldog éveket kívánok csa-
ládjaiknak!

Közös ügyünk a fiatal fák megóvása
A tartós csapadékhiány miatt szeretném 
kérni mindazokat, akik korábban facseme-
tét vállaltak a telkük elé, és ezzel együtt 
azok gondozását, locsolását is, hogy ezek-
ben a különösen száraz hetekben fordítsa-
nak kiemelt figyelmet az öntözésre.

A fiatal fák most különösen érzékenyek, 
és közös felelősségünk, hogy megerősöd-
ve szolgálhassák városunk zöldebb, élhe-
tőbb jövőjét.

Észrevételeiket, javaslataikat továbbra is vá-
rom az alábbi elérhetőségeken:
Email: joszabo61@gmail.com
Tel.: +36 70 428 4997
Levelezési cím: 2120 Dunakeszi, Fő út 25.

� Szabó József 
� 3. számú választókörzet 
� képviselője
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körzeti 
képviselőink jelentik

Az elmúlt hetekben a közösségi összefogás 
és a környezetünk szépítése állt a fókusz-
ban, hiszen célunk továbbra is az, hogy köz-
vetlen lakókörnyezetünk minél élhetőbbé 
és biztonságosabbá váljon. Városunkban 
már szép hagyománynak számít, hogy ta-
vasszal közösen teszünk a környezetünkért. 
Az idei önkéntes köztisztasági napot is nagy 
készülődés előzte meg, hiszen ezt az akciót 

a lakók minden évben nagyon várják.
Idén is rendkívül népszerű volt a kezde-

ményezés: a 2-es körzetből is sokan szedtük 
a szemetet, és tisztítottuk meg a közterüle-
teket, zöldfelületeket. Fantasztikus volt látni 
a tenni akarást és a jókedvű csapatmunkát. 
Köszönöm mindenkinek, aki időt és energi-
át szánt a közös munkára!

A tavasz beköszöntével a családok és a 
gyermekek is egyre több időt töltenek a sza-
badban. Dunakeszi Város Önkormányzata 
mindig kiemelt figyelmet fordít arra, hogy 
a város játszóterei biztonságosak és moder-
nek legyenek. Az elmúlt hónapban két fon-

tos fejlesztés is befejeződött a szomszédos 
körzeteinkben, így csak néhány perces sétá-
ra tőlünk. Az Iskola utcai játszótéren teljesen 
felújítottuk a közkedvelt mászóvárat, így a 
gyerekek újra biztonságosan vehetik birtok-
ba. A strand játszótere pedig egy nagyszerű 
új játékelemmel bővült, a legkisebbek nagy 
örömére egy új, kétállásos hintát helyeztünk 
ki. Használják egészséggel, jön a nyár és a 
folytatódik a jó idő, sok és aktív időt tölthe-
tünk a szabadban.

Észrevételeiket, javaslataikat várom 
a  juhosmarton1971@gmail.com email cí-
men.

Tisztelettel:
� Juhos Márton

2. sz. választókörzet képviselője

KEDVES LAKÓTÁRSAIM!

Az április is hamar eltelt. Mint minden évben 
idén is volt Városi Köztisztasági Nap.

A körzetünkben az Alagi Lakóparkban reg-
gel 08:00 órakor a VSD Jégkorong Szakosz-
tály tagjai, gyerekek és szüleik, elkezdték a 
sportcentrum környékét és a Repülőtéri utat 
megtisztítani.

Én közben végigjártam az erdősávot a la-
kóparkok között, valamint a Brunszvik Teréz 
utcát, visszafelé pedig az Alagimajori utat.

Főleg csak olyan hulladékot szedtünk 
össze, amit az "autóból esett ki kiszállás 
közben". A DRS-nek köszönhetően már se 
energiaitalos, se sörös flakonok nem voltak 
eldobálva.

Fenyő lakópark
A Fenyő Lakópark Egyesület tagjai reggel 

09:00 órakor kezdték a teljes lakóparkot meg-
tisztítani.

 Leginkább csikkek gyűltek össze, főleg a 
két sarki abc környékén.

Határ út környéke, M2 melletti mező 
A körzetünkben lakó Vér Imre lovas pol-

gárőr és lelkes kis tanítványai tisztították 
meg a környéket. Jól láthatóan sokkal keve-
sebb szemét keletkezett az előző szemét-
szedés óta, hiszen sok hulladék belekerült a 
DRS körforgásos rendszerébe. A legnagyobb 
tisztelettel köszönöm minden kedves lakó-
társamnak, hogy ismét segített egy tisztább 
városban élni mindannyiunknak.

Külön köszönöm Nyíri Mártonnak, Duna-
keszi Város alpolgármesterének a fáradha-
tatlan szervezését, és részvételét immár több 
mint 14. éve!

A ledepózott hulladékot a Közüzemi Kft 

kollegái folyamatosan mindenhonnan elszál-
lítják.

Bármilyen kérdéssel, vagy keréssél keres-
senek bátran az alábbi elérhetőségeimen.

E-mailen a dunakeszi.petho@gmail.com 
címen, telefonon a 06 20 429 10 33-as szá-
mon, vagy a közösségi médiában a Duna-
keszi 8.vk. Pethő Krisztián Képviselő online 
fogadóóra címen.

Pethő Krisztián
8. számú választókörzet

önkormányzati 
képviselője

Német Nemzetiségi Képviselő
A jegyzőkönyvek 

és határozatok hitelesítője 
Tel.: +36204291033

Dunakeszi Német 
Nemzetiségi Önkormányzat 

2120 Dunakeszi, Fő út 25.

TISZTELT VÁLASZTÓKERÜLETIEK, KEDVES DUNAKESZIEK! 
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A melegebb napok beköszöntével a dunakeszi 
partszakasz napról napra telik meg élettel, a tanév 
végével pedig hivatalosan is kezdetét veszi majd idén is 
a nyári szezon. Városunk ingyenes strandja június 1-től 
felkészülten várja a hűsölni vágyókat, legyen szó aktív 
vízi sportokról vagy kényelmes napozásról.

Kölcsönző és vízi sportok

A vízi eszközök szerelmesei idén 
is válogathatnak a SUP-ok, kajakok 
és kenuk között, a pihenni vágyókat 
pedig napozóágyak várják a parton. 
A kölcsönző nyitvatartása az alábbi-
ak szerint alakul:

A tanév végéig, június 19-ig a köl-
csönző csak hétvégente tart nyitva, 
hétköznaponként június 22-től lesz 
elérhető.

• �hétfő-péntek:  
10:00-20:00

• �szombat-vasárnap:  
09:00-20:00

A fürdőzés a bójákon belüli terü-
leten engedélyezett, vízi eszközöket 
csak 16 éves kortól, saját felelősség-
re és kötelező mentőmellény viselése 
mellett lehet igénybe venni. Vigyáz-
zunk magunkra, vigyázzunk egy-
másra!

A felhőtlen kikapcsolódás érde-
kében az Önkormányzat fokozottan 
kéri a strandolókat a szabályok be-
tartására. Egyik legfontosabb, hogy a 
napozóstégekről a vízbe ugrálni szi-
gorúan tilos, mivel a Duna ezen sza-
kasza mély és erős sodrású, így ez a 
tevékenység életveszélyes.

Kutyamentes övezet
A szabadstrand területén és az oda 

vezető sétányon kutyát sétáltatni 
vagy kutyával tartózkodni az előző 
évek gyakorlata alapján idén is tilos 
lesz a strandszezon alatt. Kedvence-
ikkel a gazdik a kijelölt kutyás stran-
don fürdőzhetnek, amely a Katona-
domb déli oldala felől, külön ösvé-
nyen érhető el. A kutyás strand kez-
detét és a strand területén érvényes 
szabályokat, „házirendet” táblák jel-
zik. A szabályok betartását a közte-
rület-felügyelők fokozottan ellenőr-
zik, és szabálysértés esetén bírságot 
is kiszabhatnak.

Vízminőség 
és rendfenntartás

Dunakeszi elkötelezett a tiszta für-
dővíz mellett, ezért a jogszabályi elő-
írásoknak megfelelően 20-30 napon-
ként akkreditált laboratórium ellen-
őrzi a vízminőséget. A helyszínen 
a napközbeni órákban a strandőr-
ség és a közterület-felügyelet ügyel a 
rendre, akikhez bármilyen probléma 
vagy észrevétel esetén bizalommal 
fordulhatnak.

A látogatói igényekhez igazo-
dik a katonadombi mosdó nyári 
nyitvatartása: június 1. és augusztus 
31. között minden nap 9:00 és 21:00 
között vehető igénybe.

HAMAROSAN INDUL A STRANDSZEZON 
Június 1-jén nyit a Dunakeszi Szabadstrand



16 Dunakeszi Polgár

Dr. Gulácsi-Bárdos Petra

Előző cikkünk végén azt ígértük, hogy a következő 
alkalommal a reumatológiai és az ortopédiai 
szakrendelésről fogunk írni. Mindeközben visszatérő 
és egyre sürgetőbb problémává vált a diabetológiai 
időpontok hiánya miatti lakossági elégedetlenség, így az 
a döntés született, hogy májusi cikkünk szóljon inkább 
a diabetológiai szakellátásról. 

Reményeink szerint cikkünk-
kel hozzá tudunk járulni annak 

megértéséhez, hogy miért kénytele-
nek a  betegirányításon dolgozó kol-
légák elutasító választ küldeni az idő-
pontkérésekre, még akkor is, ha az az 
időpontnyitás napján korán reggel ér-
kezett.

Először is térjünk rá, 
hogy mi is az a diabetológia?

 A  diabetológiai rendelés a  cukor-
betegek kezelésével, gondozásával 
foglalkozik.

 A  cukorbetegségnek két alapve-
tő formája van. Az 1-es típusú cukor-
betegség az esetek többségében fiatal 
korban indul (bár előfordulnak ké-
sőbbi megjelenésű esetek is), és a be-
tegség hátterében autoimmun folya-
mat áll. Ezt a típusú diabéteszt min-
dig inzulinnal kell kezelni. A 2-es tí-
pusú cukorbetegség többségében 

40-50 éves kor felett kezdődik, bár 
vannak fiatalabb korban megjelenő 
esetek is. A  2-es típusú diabéteszre 
való hajlam genetikailag öröklődik, 
a kiváltó tényezők között viszont szá-
mos olyan faktor van, ami kellő oda-
figyeléssel megelőzhető, ilyenek pél-
dául az elhízás, mozgásszegény élet-
mód, nem megfelelő táplálkozás, il-
letve a stressz.

A  cukorbetegség szűrése és di-
agnosztizálása, valamint a  kezelés 
megkezdése háziorvosi feladat. Azt, 
hogy egy betegnek szüksége van-e 
diabetológiai ellátásra, szintén a  há-
ziorvos dönti el. 2026.02.01-től több 
gyógyszer felírhatósága változott, 
számos készítményt a  háziorvosok 
már javaslat nélkül írhatnak, illetve 
a kiadott javaslatok addig érvényesek, 
amíg a beteg az adott gyógyszert sze-
di. Érdemes ezzel kapcsolatban a há-
ziorvosoknál tájékozódni!

A  diabetológiai rendelésen átnéz-
zük a beteg kórtörténetét, sorra ves�-
szük a  diabétesz mellett fennálló 

egyéb betegségeket, panaszokat, élet-
módbeli tényezőket. Ezek figyelem-
bevételével dönti el a  diabetológus, 
hogy az adott páciens számára mi lesz 
a megfelelő kezelés.

A  cukorbetegség kezelésében na-
gyon fontos szerepe van a  megfele-
lő életmód kialakításának, enélkül 
a betegség nem kezelhető megfelelő-
en. Ide tartozik a rendszeres testmoz-
gás, és a szénhidrát-és zsírszegény di-
éta tartása. A  hozzánk forduló bete-
gek erre vonatkozóan részletes, írás-
beli tájékoztató anyagot kapnak.

Ma már számos gyógyszer létezik 
a 2-es típusú diabétesz kezelésére, in-
zulint csak akkor használunk, ami-
kor feltétlenül szükséges. Ilyen hely-
zetek például a 2-es típusú cukorbe-
tegség súlyosabb esetei, illetve amikor 
a  gyógyszeres kezelés már nem ele-
gendő a megfelelő szénhidrát anyag-
csere eléréséhez.

A kontroll vizsgálatok gyakorisága 
a  diabétesz súlyosságától, és a  szén-
hidrát anyagcsere aktuális állapotá-
tól függ. Vannak betegek, akiknek 
3-4 havonta kell kontrollra járniuk, 
és vannak olyanok is, akiknek éven-
te szükséges a kontroll vizsgálat. Van-
nak a  betegek, akiket a  szakvizsgá-
latot követően háziorvosi gondozás-
ra visszairányítunk, az ő diabéteszük 
jellemzően nem súlyos, és nincsenek 
szövődményeik.

A  cukorbetegség kezelésének célja 
nem csak az, hogy a szénhidrát anyag-

TISZTELT PÁCIENSEINK!
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csere egyensúlyban legyen, hanem az 
is, hogy megelőzzük a  cukorbeteg-
ség szövődményeinek kialakulását. 
Az úgynevezett mikrovaszkuláris, 
azaz kis ereket érintő szövődmé-
nyek a neuropátia (az idegek bántal-
ma), a  nefropátia (a  vese károsodá-
sa) és a  retinopátia (a  szem károso-
dása).  Ezek akkor kezelhetőek a leg-
jobban, ha időben észrevesszük őket, 
ezért fontos a  diabetológus által ja-
vasolt vizsgálatokat (pl. vérvétel, vi-
zeletvizsgálat, szemészeti vizsgálat) 
évente elvégeztetni! A cukorbetegség 
nem csak a kis, hanem a nagy ereket 
is károsítja, jelentősen fokozva ezzel 
a szívinfarktus, a sztrók, és a nyaki - 
illetve az alsó végtagi érszűkület koc-
kázatát. A  gyógyszeres kezelés kivá-
lasztásakor igyekszünk olyan kezelést 
alkalmazni, ami ezeknek a társbeteg-
ségeknek az előfordulását csökkenti. 

A  diabéteszes betegek mellett ren-
delésünkön igyekszünk azoknak is 
segítséget nyújtani, akik túlsúllyal il-
letve elhízással küzdenek, számuk-
ra életmód tanácsokat adunk, illetve 
igény szerin gyógyszeres kezelést is 
alkalmazunk.

Kell-e a diabetológiára 
beutaló és előjegyzés?

A  rendelés beutaló és előjegy-
zés köteles! Háziorvosi beutaló nél-
kül a szakrendelésnek nem áll mód-
jában fogadni a  betegeket (kivéve 
kontroll vizsgálatok esetén, amikor 
a beutalót a szakrendelés adja)! 

Előzetes időpontfoglalás nélkül 
csak sürgős esetben tudják fogadni 
a betegeket. 

A  sürgősség orvos-szakmai oko-
kat jelent, ezt mindig a beutaló or-

vos dönti el. Fontos, hogy kinyom-
tatott beutalóval, kézzel ráírt “S” 
betűvel, aláírással jelezze a  házior-
vos a  sürgősséget, melynek tényét 
a szakorvos felülbírálhatja. 

Miért nincs elegendő 
időpont a diabetológiára?

Ellátási területünkön (Dunakeszi, 
Fót, Göd) nagyjából 86 ezer lakos él.

Intézményünkben jelenleg 1 fő 
diabetológus szakorvos dolgo-
zik heti 20 órában. A rendelésre 20 
percenként vannak időpontok, így 
a  heti 20 órányi rendelésre havon-
ta összesen 220-240 beteget tudunk 
előjegyezni, feltéve hogy a  szakor-
vos minden rendelési napjára ki-
adhatóak az időpontok. Ez azon-
ban sok esetben nem így van, hiszen 
a  szakorvosnak is van szabadsága, 
bizonyos időközönként továbbkép-
zésen kell részt vennie és sajnos be-
teg is lehet.

Fenti számokból látható, hogy az 
egy hónapra kiadható szabad idő-
pontok száma messze elmarad az 
optimálistól és az igényektől, mely 
ennek kétszerese vagy háromszo-
rosa lenne. A havi időpontnyitáskor 
a szabad időpontok 2 órán belül el-
fogynak, ezek egyrészt a  személye-
sen időpontot kérő betegek másrészt 
az e-mailben időpontot kérő bete-
gek részére kerülnek kiosztásra az 
igények beérkezésének sorrendjé-
ben. Így fordulhat elő, hogy az idő-
pontkérés egymás után több hónap-
ban is visszautasításra kerül az elő-
jegyzési helyek hiánya miatt.

Ennek a  problémának a  kiküsz-
öbölésére született az a  szükség-

megoldás, hogy ha a beteg nem tud 
időponthoz jutni, akkor a  lejárt ja-
vaslat vagy egyéb probléma miatt 
telefonon keresheti a  szakrende-
lést a  rendelés első fél, illetve utol-
só egy órájában, ahol ellátják Önö-
ket tanáccsal/recepttel a  kontroll 
időpontjáig.

Kérjük, hogy az időpontok kéré-
sekor vegyék figyelembe, hogy az 
előjegyzési idő legalább 3 hónap!

Előjegyzés kérhető a betegirányí-
táson, telefonon, személyesen, vagy 
e-mailben, a részletekről honlapun-
kon tudnak tájékozódni. 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az 
előjegyzést nem a  szakrendelés ke-
zeli, így ők időpontot adni nem tud-
nak, kérjük telefonon emiatt ne ke-
ressék őket.

Időpontfoglalásra igénybe vehe-
tik a JIR rendszert is, melyen az or-
szág bármelyik diabetológiai szak-
rendelésére tudnak időpontot fog-
lalni az egészségablak applikáci-
ón vagy a  1812-es telefonszámon 
keresztül. Itt szeretnénk kiemel-
ni, hogy a  Dunakeszi Szakrendelő 
diabetológiai időpontjai az időpon-
tot csekély számára való tekintettel 
nem kerülnek fel a JIR rendszerbe, 
így a foglalás csak más intézmény-
be lehetséges.

Végezetül szeretnénk a segítségü-
ket kérni abban, hogy amennyiben 
ismernek olyan diabetológus szak-
orvost, aki éppen rész-vagy főál-
lást keres, ajánlják neki a  Dunake-
szi Szakrendelő csapatát és irányít-
sák hozzánk!!!

Megértésüket és segítő támogatá-
sukat előre is köszönjük!

A Dunakeszi Szakrendelő 
diabetológiai 

és igazgatási csapata
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Dr. Duliskovich István 
a Dr. Bayer Emil-díjat 

vehette át

KITÜNTETETTJEINK
Március 15-én, nemzeti ünnepünkön 

Dunakeszi Város Önkormányzata 
nevében ünnepélyes keretek között 

adták át a városi kitüntetéseket a 
VOKE József Attila Művelődési 

Központban. Idén tíz kitüntetett 
vehette át az elismerést, akik életútját 
– mint azt az áprilisi lapszámunkban 

írtuk – folyamatosan mutatjuk be 
olvasóinknak. 

Dunakeszi Városért Plakett: 
A 100 éves VOKE József Attila 

Művelődési Központ közössége, 
akik egy évszázada a helyi 

kultúra őrei

Száz esztendő egy intézmény éle-
tében nem csupán időtartam, hanem 
történetek, közösségek és generációk 
lenyomata. A dunakeszi VOKE Jó-
zsef Attila Művelődési Központ ma 
már nem egyszerű épület az Állo-
más sétányon, hanem a város egyik 
legfontosabb kulturális és közösségi 
tere, amely egy évszázada szolgálja a 
helyiek találkozását, művelődését és 
kikapcsolódását.

Az intézmény gyökerei az 1900-as 
évek elejére nyúlnak vissza. A Ma-
gyar Királyi Államvasutak a Főmű-
hely dolgozóinak kulturális és spor-
tolási igényeit szem előtt tartva hoz-
ta létre az egykori Munkásotthont, 
amelynek színházterme már 1914-re 
felépült. A történelem azonban ha-
mar új szerepet szánt az épületnek: 
az első világháború idején hadikór-
házként működött, majd a háború 
után menekült családokat és szük-
ségiskolát is befogadott. Ez a sokré-
tű szolgálat már korán kijelölte azt a 
közösségi küldetést, amely azóta is 
meghatározza a ház működését.

A művelődési központ hivatalosan 
1926-ban kezdte meg működését, és 
azóta folyamatosan alkalmazkodik a 
változó igényekhez. Falai között az 
évtizedek során szinte minden műfaj 
és közösségi forma megfordult. Szín-
házi előadások, komoly- és könnyű-
zenei koncertek, táncházak, kiállí-
tások, gyermekprogramok, ismeret-
terjesztő előadások és civil rendez-
vények váltották egymást, miközben 
a ház mindig megőrizte nyitottságát 
minden korosztály felé.

A központ a helyi alkotóközös-
ségek otthonává is vált. Itt műkö-
dött többek között a Babják Színját-
szó Stúdió, amely 2001 óta segítette 
a fiatalok drámai és kommunikáci-
ós készségeinek fejlődését, valamint 

a Duna-Gyöngye Néptáncegyüttes, 
amely innen indulva hazai és nem-
zetközi fesztiválokon is képviselte 
Dunakeszit. A Dunakeszi Fúvósze-
nekar próbái és hangversenyei szin-
tén rendszeresen megtöltik a terme-
ket, erősítve a város zenei életét. 

Az elmúlt évtizedekben a műve-
lődési központ programkínálata to-
vább bővült. A nagy sikerű LEGO-
kiállítás évről évre több száz négy-
zetméteren várja a családokat, mi-
közben népszerű stand-up estek, 
színházi produkciók és koncertsoro-
zatok – például a Farkas Ferenc bér-
let – biztosítják a folyamatos kultu-
rális pezsgést. A Dunakeszi Nyári 
Tárlat, a vasútmodell-kiállítás vagy 
a gyertyafényes koncertestek mind 
azt mutatják, hogy az intézmény ké-
pes egyszerre őrizni hagyományait 
és megújulni. 

A ház nemcsak előadások helyszí-
ne, hanem közösségépítő tér is: ott-
hont ad kluboknak, tánciskoláknak, 
művészeti csoportoknak, civil talál-
kozóknak, ünnepségeknek és városi 
rendezvényeknek. Generációk nőt-
tek fel úgy, hogy első színpadi élmé-
nyük, első kiállításuk vagy első kö-
zösségi fellépésük ehhez az épület-
hez kötődik.

A 100 éves jubileum ezért nem 
pusztán múltidézés. Inkább annak 
bizonyítéka, hogy a VOKE József At-



A József Attila 
Művelődési Központ 
kitüntetett közössége
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tila Művelődési Központ élő, folya-
matosan megújuló intézmény, amely 
mindig képes volt reagálni a közös-
ség igényeire. Egy évszázad alatt volt 
munkásotthon, hadikórház, isko-
la, majd modern kulturális központ 
– és minden szerepében ugyanazt 
szolgálta: a dunakesziek közösségét.

A centenárium mérföldkő, de nem 
lezárás. Sokkal inkább egy új fejezet 
kezdete egy olyan ház életében, amely 
száz éve bizonyítja: ahol közösség 
van, ott mindig szükség lesz egy nyi-
tott ajtóra, egy színpadra és egy térre, 
ahol Dunakeszi együtt lehet.

Dr. Bayer Emil-díj: 
Dr. Duliskovich István, 

nyugalmazott sebészorvos, 
aki évtizedeken át gyógyította a 

dunakeszieket

Dr. Duliskovich István 1945. má-
jus 17-én született Ungváron. Édes-
anyja tanító, édesapja belgyógyász 
szakorvos volt.

Általános orvosként szerzett dip-
lomát az ungvári egyetem orvostu-
dományi karán 1966-ban. Kezdet-

ben az alapellátásban dolgozott kör-
zeti, mentő és katonai orvosként és 
eközben képezte magát sebészetből az 
orvostovábbképző klinikákon. 1970-
ben sikeres szakvizsgát tett. 70-79-ig 
a Nagyszőlősi Központi Kórház sebé-
szetén kamatoztatta tudását. Mellék-
állásban rendszeresen vállalt baleseti 
és sebészeti ügyeleteket. 

1979-ben megpályázta és meg is 
kapta a Szolyvai Központi Kórház 
sebészeti osztályvezetői pozicióját. 
1985-ben kitűnő minősítést kapott 
addigi sebészeti tevékenysége miatt 
a kárpátaljai minősítő bizottságtól.

1990-ben családegyesítés okán 
(négy testvére Magyarországon élt) 
visszahonosított magyar állampol-
gárként családjával Magyarországra 
költözött. Ekkor a Dunakeszi Szak-
rendelőben helyezkedett el, ahol 
2024-ig, nyugdíjazásáig sebész főor-
vosként dolgozva végezte gyógyító 
tevékenységét. 

Munkájára precizitás, nagyfokú 
empátia volt jellemző, a betegek szí-
vesen választották kezelőorvosuk-
nak. A betegre, mint egészre tekin-
tett, a tüneti kezelés mellett figyel-
met fordított a megelőzésre.  Figye-
lemmel volt a betegek életmódbeli, 

táplálkozási szokásaira, tanácsaival 
erősítve a lakosságban az egészség-
tudatos életmód fontosságát. Kollé-
gáival – mind az orvosokkal, mind 
az asszisztensekkel – kapcsolata ki-
egyensúlyozott, és a szakmai kap-
csolatokon is túlmutató volt. Dr. 
Duliskovich István sebészünknek és 
a vele hosszú éveken át együtt dol-
gozó Dr. Dózsa György traumatoló-
gusnak köszönhetően a Dunakeszi 
SZTK sebészete egy olyan sürgőssé-
gi, ügyeleti ellátássá vált, ahol reggel-
től az esti zárásig a szakterületük ha-
tárait kitolva látták el a rendelőbe ér-
kező segítségre szorulókat. 

Munkája során nyitott volt a mo-
dern terápiák alkalmazására, a 
softlézer alkalmazásával számtalan 
dunakeszi lakost szabadított meg fáj-
dalmától, városunkban ez a gyógy-
mód az ő nevéhez fűződik. Betegei a 
mai napig köszönettel és hálával em-
legetik. 

Nyugdíjazásával nagy űrt hagyott 
maga után. Köszönjük azt az áldoza-
tos munkáját, amit a Dunakeszi la-
kosság gyógyításáért végzett.

Jó egészséget és sok örömet kívá-
nunk népes családja körében!

Fotó: Kovács Zsolt
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Dunakeszi szemmel

– Először is engedje meg, hogy 
gratuláljunk a Radnóti-díjhoz! Mit 
jelent az Ön számára ez az elisme-
rés, és hová kerül a polcán – és a szí-
vében – a korábbi szakmai sikerei 
mellett?

– Nagy megtiszteltetésként éltem 
meg ezt a pillanatot a kollégáim kö-
rében. Pedagógusként az ember rit-
kán gondolkodik díjakban; figyel-
münket inkább a mindennapi szol-
gálat, a gyerekek és a közösség épí-
tése köti le. Éppen ezért esik külö-
nösen jól, amikor a tanártársaim 
– a legmeghatározóbb szakmai kö-
zegem – jelzik vissza, hogy van érté-
ke annak, amit hosszú évek óta kép-
viselek. Számomra a Radnóti-díj az 
emberi törekvés, az elhivatottság és 
a közös célokért végzett pedagógusi 
munka elismerése, így a szívemben 
biztosan kiemelt helyet kap.

– Visszatekintve a pályája kezde-
tére: mi volt az a meghatározó pil-
lanat vagy személy, aki a pedagógu-
si hivatás, és azon belül az értékek 
közvetítése felé terelte Önt?

– Bár nem irodalom szakos tanár-
ként dolgozom, mindig hittem ab-
ban, hogy a pedagógia alapja az em-
beri történetek megértése és az ér-
tékátadás. Fiatalon olyan tanáraim 

inspiráltak, akik nemcsak oktattak, 
hanem példát mutattak emberség-
ből, következetességből és odafigye-
lésből. Elhitették velem, hogy a tudás 
megszerzése elválaszthatatlan az ön-
ismerettől, a kitartó szorgalomtól és 
a felfedezni vágyó kíváncsiságtól. Ez 
a szemlélet indított el a pályán, és ezt 
igyekszem továbbadni a saját diákja-
imnak is.

– Ön hosszú évek óta meghatáro-
zó alakja a város közösségének. Mi 
köti Önt leginkább Dunakeszihez, 
és hogyan látja a város fejlődését az 
itt töltött évek alatt?

– Dunakeszi számomra nem csu-
pán munkahely, hanem számos te-
rületen – kiemelném a sport vilá-
gát – egy összetartó és megtartó kö-
zösség is. Jó érzés látni, ahogy a vá-
ros dinamikusan fejlődött az elmúlt 
években, miközben megőrizte em-
berközeli hangulatát. Pedagógus-
ként kulcsfontosságúnak tartom, 
hogy egy település figyeljen a kör-
nyezet szépítésére, a közösségi prog-
ramok fenntartására, a családok jó-
létére és a fiatalok ösztönzésére. A 
magas színvonalú oktatás támogatá-
sával együtt ezek adják egy város va-
lódi erejét.

– Közismert az emberi értékek 
iránti mély elkötelezettsége. Ho-
gyan sikerül a mai digitális világ-
ban a diákok számára is élővé és 
vonzóvá tenni a klasszikus és kor-
társ eszméket?

– Úgy fogalmaznék, hogy az em-
beri sorsok és történetek iránti elkö-
telezettség áll hozzám közel. A mai 
fiatalokat akkor lehet igazán meg-
szólítani, ha érzik: annak, amit ta-

„A PEDAGÓGIA ALAPJA 
AZ EMBERI TÖRTÉNETEK MEGÉRTÉSE”
Radnóti-díjjal ismerték el Dunakeszi meghatározó pedagógusát

Krix Antalné, Radnóti-díjas pedagógus

Példamutatásból, emberségből és közösségépítésből jeles: rangos szakmai 
elismeréssel, Radnóti-díjjal tüntették ki Dunakeszi egyik legmeghatározóbb 
pedagógusát. A díjazott tanáregyéniséggel az elhivatott hivatástudatról, 
a sport és a természet szeretetén alapuló értékrendről, a mai fiatalok 
hiteles megszólításáról, valamint az iskola és a családok szoros, partneri 
együttműködéséről beszélgettünk a Radnóti-díjas Krix Antalnéval.
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Válaszol a polgármester

nulnak, köze van a saját életükhöz. 
Legyen szó a testmozgásról, a föld-
rajzi környezetben való eligazodás-
ról vagy egy irodalmi műről, a lé-
nyeg ugyanaz: kapcsolódást talál-
ni önmagunkhoz és a világhoz. A 
személyes élmény és a hitelesség ma 
fontosabb, mint valaha.

– A díj névadója, Radnóti Miklós 
a magyar líra egyik legmeghatáro-
zóbb alakja. Az ő humanista szem-
lélete hogyan jelenik meg az Ön ta-
nítási módszereiben?

– Radnóti életművéből számom-
ra az emberség, a méltóság és a ki-
tartás üzenete a legfontosabb. Ezek 
az értékek nem tantárgyfüggők: egy 
kiránduláson, egy focimeccsen vagy 
a hétköznapi iskolai szituációkban 
ugyanúgy jelen kell lenniük. Egy pe-
dagógusnak minden helyzetben azt 
kell képviselnie, hogy figyelünk egy-
másra, tiszteljük a másikat, és a kö-
zös tevékenységeken keresztül való-
di közösséget építünk. Úgy gondo-
lom, ezek az értékek örökérvényűek.

– Számos sikeres diák került ki a 
kezei alól. Van-e olyan konkrét ta-
nítványi siker vagy versenyered-
mény, amelyre a legszívesebben em-
lékszik vissza?

– Természetesen jó érzés látni a 
versenyeredményeket, de a legna-
gyobb siker számomra mégis az, 
amikor egy diák megtalálja a saját 
útját, önbizalmat szerez, vagy évek-
kel később visszajelez, hogy fontos 
volt számára az a támogatás, amit a 
gimnáziumban kapott. Ezek azok a 
pillanatok, amelyek igazán megerő-
sítik az embert a hivatásában, hiszen 
érzi, hogy valódi tehetséget gondoz-
hatott.

– Városunk büszke arra, hogy 
családbarát település. Ön szerint az 
iskola és a pedagógus hogyan tudja 
a legjobban támogatni a dunakeszi 
családokat a gyermeknevelésben?

– Ezen a téren is az együttműkö-
dés a legfontosabb. A gyermek akkor 
tud igazán fejlődni, ha az iskola és a 
család partnerként tekint egymásra. 
A pedagógus feladata nemcsak a ta-

nítás, hanem egy biztonságos, támo-
gató közeg megteremtése is. Egy jó 
iskola közösségi élményt és használ-
ható tudást ad, hagyományokat őriz, 
kapaszkodót nyújt, és segít eligazod-
ni ebben a gyorsan változó világban, 
miközben ösztönöz az önálló gon-
dolkodásra.

– Mit tanácsolna azoknak a fia-
tal pályakezdőknek, akik ma vá-
lasztják a tanári hivatást Dunake-
szin? Mi az a „titkos recept”, amivel 
egy életen át megőrizhető a szakma 
iránti lelkesedés?

– Azt tanácsolnám, hogy marad-
janak nyitottak és kíváncsiak, le-
gyen humoruk és kitartásuk. Pró-
báljanak meg gyorsabban reagálni a 
fejlődésre, mint mi tettük. Ez a pálya 
kihívásokkal teli, de rengeteg örö-
möt ad, miközben mi magunk is fo-
lyamatosan fejlődünk. A lelkesedést 
az őrzi meg, ha valóban kapcsolód-
ni tudunk a diákokhoz, és minden 
nap meglátjuk a munkánk értelmét 
a kis sikerekben. Az én hitvallásom 
is innen ered: megszerettetni a moz-
gást, a természetet és a világ műkö-
désének szépségét, miközben átél-
jük, milyen jó együtt dolgozni a kö-
zös jövőért.

Szeredi Helga

DIÓSSI CSABA 
POLGÁRMESTER:

Polgármesterként és dunakeszi lakosként 
is óriási büszkeséggel tölt el, hogy Krix 
Antalné, Judit részesült a rangos Radnó-
ti-díjban. Városunk jövője szempontjából 
kulcsfontosságú, hogy gyermekeink mi-
lyen útravalót, milyen emberi és szakmai 
alapokat kapnak az iskolapadban. Judit 
1998 óta bizonyítja a Radnóti Gimnázi-
umban, hogy a tanítás számára nem csu-
pán munka, hanem szívvel-lélekkel vég-
zett szolgálat. Szakmája és diákjai iránti 
lelkesedése páratlan: a földrajz terén elért 
kiemelkedő országos versenyeredmények 
– mint a Lóczy, Jakucs vagy Földgömb 
versenyek – és a sportban mutatott elhi-
vatottsága, a belgrádi futsal világbajnok-
ságtól a városi rangú 24 órás fociig mind 
azt igazolják, hogy egy zseniális pedagó-
gus és tehetséggondozó dolgozik a gyer-
mekeinkért. Az ilyen elhivatott, az iskolát 
második otthonuknak tekintő tanárok tá-
mogatása a záloga annak, hogy a Radnó-
ti és a radnótis diákok hosszú évek óta az 
országos élvonalban szerepelnek. Köszö-
nöm Juditnak ezt a példaértékű munkát, 
amellyel nap mint nap erősíti családbarát 
városunkat!
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SZÁZ ÉVES 
a művelődési központ
A vasúti közlekedés 
folyamatos fejlődésével 
párhuzamosan az 1900-
as évek elején a MÁV 
szükségesnek látta, hogy 
új vasúti főműhelyt 
hozzon létre a főváros 
közelében. A választá-
suk Dunakeszire esett. 
1912-től kezdve az első 
világháború kitöréséig 
folyamatosan építkeztek: 
ekkor készült el a műve-
lődési központ épülete 
is, benne a színházterem, 
az előtér a szélfogóval, 
valamint a hátsó három 
terem.

Az első világháború kitörése de-
rékba törte a  járműjavítós ter-

veket. A  művelődési központ épüle-
te 1915–1918 között hadikórházként 
funkcionált, majd a háború végezté-
vel a színházterem a Trianonban el-
csatolt területekről érkező vasutas 
családoknak szolgált menedékszál-
lásként (1919–1926). Ugyanezen idő-
ben a hátsó termekben polgári isko-
la (1919–1924) és elemi iskola műkö-
dött (1920–1926). 

Amikor 1926 májusában végül el-
indult a  termelés a  járműjavítóban, 
szinte azonnal létrejött a  munkáso-
kat összefogó és szabadidejük kitölté-
sét segítő Magyarság Dal- és Önkép-
ző Egyesület, amelyet az üzem támo-
gatott. Az egyesület alakuló ülésére 
június 23-án került sor a  színházte-
remben, a névadó Gérecz Ödön mér-
nök, a forradalmár-költő Gérecz At-
tila édesapja volt. Ez tekinthető in-
tézményünk születés-pillanatának. 
Az egyesület elnökének Lányi Fe-

rencet választották, aki ezt a posztját 
egészen 1944-ig viselte. Az illetékes 
minisztérium hivatalosan 1927. ja-
nuár 28-án hagyta jóvá az egyesület 
alapítását és alapszabályát, az egye-
sület azonban már 1926-ban javá-
ban működött. Megalakult a férfikar, 
a színjátszókör és a zenekar is, és né-
hány év leforgása alatt a  Magyarság 
az ország legkiválóbb vasutas-mun-
kás egyesületei közé emelkedett.

A  művelődési központ, korabe-
li nevén Munkásotthon épületén 
a  közművelődési munkához elen-
gedhetetlen átalakításokat a  főmű-
hely dolgozói végezték el.  Kialakítot-
ták az ötszáz fő befogadására alkal-
mas színházterem végleges formá-
ját, modern, függönyös színpaddal és 
zenekari árokkal ellátva azt. A szín-
padhoz már akkor is tartozott öltöző. 
A  színházteremben, vagy ahogy ak-
koriban inkább nevezték, díszterem-
ben zajlottak a bálok, színi előadások 
és társadalmi ünnepségek. Az épület 
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hátsó részében – az iskolák kiköltö-
zése után – zene- és énektermet, va-
lamint egy magyaros stílusban dí-
szített társalgót alakítottak ki (Ma-
gyar terem). Itt lehetett biliárdozni, 
újságot olvasni, kártyázni és sakkoz-
ni is. A ház rendelkezett hideg és me-
leg ételek kiszolgálására alkalmas 
büfével és könyvtárhelyiséggel is. Az 
egyesületi forma és működés egészen 
a  második világháború végéig fenn-
maradt, ez az időszak jelentette intéz-
ményünk első nagy korszakát.

Ennek az időszaknak a  második 
világháború vetett véget. A Műhely-
telep igencsak megszenvedte a  fron-
tot, és az elhúzódó harcokban sok kár 
érte a  művelődési központ épületét. 
A  visszaemlékezések szerint a  mai 
Lányi Ferenc termet a szovjet csapa-
tok istállóként hasznosították a har-
cok során, a helyreállítások azonban 
az üzem dolgozóinak a  segítségével 
már 1945 januárban megkezdődtek. 
A  háború után a  Magyarság egye-
sületet feloszlatták, és a  művelődési 
központ irányítása az üzem kultúr-
felelősének a  feladata lett. 1945-ben 
megbízott igazgatóként Bánhegyi 
István működött, majd 1945 és 1951 
között Jakab Gyula és Jakab Jenő vé-
gezték ezt a munkát. Ebben az időben 
a művelődési ház költségvetésileg az 
üzemhez tartozott, az épület taka-
rítását és gondnoki felügyeletét az 
üzem dolgozói végezték el. 1951-től 
1971-ig az intézmény újabb nagy for-
mátumú vezetője, K. Veress András 
volt a művelődési központ igazgatója.

1957-ben komoly változás állt be 
a  ház helyzetében, mivel ekkor az 
üzemtől elkülönülten, önálló szer-
vezeti egységként kezdett működni, 
Vasutasok Szakszervezete József At-
tila Kultúrotthona néven. Az intéz-
mény szakmai irányítását a Járműja-
vító Üzem Szakszervezeti Bizottsága 
látta el. Ez a szisztéma egészen 1974. 
január 1-jéig maradt fenn, amikor az 

intézmény a  Dunakeszi Községi Ta-
nács és a  Vasutasok Szakszerveze-
te közös fenntartásába került. Ezzel 
a művelődési központ már nemcsak 
az üzem, hanem az egész település, 
akkoriban mintegy 24.000 ember 
igényeit volt hivatott kielégíteni. 

Erre az időszakra tehető az intéz-
mény nagy felújítása (1970–71), ami-
kor hat helyiséggel, közte egy na-
gyobb teremmel bővült az épület. 
Ekkor alakultak ki az emeleti irodák 
és a klubterem, valamint egy merőle-
ges ráépítéssel az ún. KISZ Klub. Az 
intézmény vezetését 1971-ben Sző-
nyi Lajos vette át, majd 1972–73-ban 
Ungvári Zsuzsa látta el az igazgatói 
feladatokat. 1973-tól 1990-ig ismét 
Szőnyi lett az igazgató.

A  következő szervezeti átalaku-
lást a  rendszerváltoztatás hozta el, 
miután 1992-től a  fenntartói felada-
tokat a Vasutasok Országos Közmű-
velődési és Szabadidő Egyesülete vet-
te át. Visszatért tehát a korábbi egye-
sületi működés, de Dunakeszi Város 
Önkormányzata – egy minden évben 
megújított közművelődési megálla-
podáson keresztül – anyagilag nagy-
mértékben támogatta a  művelődési 
központ működését. A  rendszervál-
toztatással új igazgató került az in-
tézmény élére Veres Gábor személyé-
ben (1990–1995). A  később időkben 
Kaszás Imre (1995–1998), Csonka 
Mária (mb. igazgató 1998) és Palásti 
Béla (1998–2013) voltak az igazgatók. 
Az épületnek 1992-ig az üzem, majd 
sokáig a MÁV, utána a Nemzeti Va-
gyonkezelő, 2014-től pedig Dunake-
szi Város Önkormányzata lett a tulaj-
donosa. Az önkormányzat – jó gaz-
daként – azonnal hozzálátott az épü-
let felújításához: 2015-ben új tetőt és 
hőszigetelést kapott a ház, 2016-ban 
pedig sor került a belső felújításra is, 
amely során a régi KISZ Klub kibőví-
tésével új helyre került a  fiókkönyv-
tár és egy emelet-ráépítéssel tükrös 

tánctermet alakítottak ki. 2025-ben 
az önkormányzat napelemes rend-
szert is telepített az épületre, jelen-
tősen növelve az épület energiahaté-
konyságát.

A  művelődési központ napjaink-
ban közel kétezer négyzetméteren, 
évi 110-120 ezer látogatónak szolgál-
tat. Az intézményben jelenleg 39 klub 
és művelődő közösség működik, 
amelyek összes taglétszáma megkö-
zelíti az ezerötszázat. A klubok, cso-
portok közül létszámában kiemelke-
dik az idén 50 éves Dunakeszi Vas-
utas Nyugdíjas Kiránduló Klub, az 
54 éves Dunakeszi Koncertfúvós Ze-
nekar, és a 42 éves Dunakeszi Szim-
fonikus Zenekar. Szintén a ház falai 
között működik a helyi képzőművé-
szeket tömörítő DunArt Képzőmű-
vészeti Egyesület is. A csoportok tá-
mogatásán és körülményeik bizto-
sításán kívül az intézmény másik 
fő feladata a  rendezvényszervezés. 
A művelődési központ éves viszony-
latban 180-200 nagyrendezvénynek 
(kiállítás, színház, koncert, önálló 
est, előadás, bál, társadalmi és ma-
gánrendezvény) ad helyet a falai kö-
zött. Az állandóan változó progra-
mok között nagy hagyományokkal 
bír az 1982 óta minden évben meg-
rendezésre kerülő Városi Karácso-
nyi Koncert, az idén huszonkilence-
dik alkalommal megrendezett Du-
nakeszi Nyári Tárlat, a Farkas Ferenc 
Zenei Bérlet, a  Köröndi esték prog-
ramsorozat és a koncertfúvósok éves 
nagykoncertje és adventi koncertje is. 

Száz év telt el az alapítás óta, de 
az intézmény fő feladata lényegében 
nem változott: a magyar és az egyete-
mes kultúra és művelődés képvisele-
te, a  közművelődés sokszínű lehető-
ségeinek a biztosítása a látogatóinak. 
Az intézmény ajtaja az elkövetkező 
időkben is nyitva áll minden érdek-
lődő számára!

� Csoma Attila igazgató
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            Kundly Zsófia 
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31     PÉNTEK
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18:30 Murinkó Orsolya

05     SZERDA

18:30 Nagy Amarilla

07     PÉNTEK

18:30 Solymosi Gabi

10     HÉTFŐ

17:30 Radvánszki Edit
18:30 Kutasy Kelly

12     SZERDA

18:30 Gergye Laura

14     PÉNTEK

18:30 Tóth Szasza

17     HÉTFŐ

17:30 Radvánszki Edit
18:30 Kutasy Kelly

19     SZERDA

18:30 Nagy Amarilla

21     PÉNTEK
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28     PÉNTEK

JÚLIUS AUGUSZTUS

i    A PROGRAMVÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJUK!

IDÉN NYÁRON TIZENEGYEDIK SZEZONJÁT 
KEZDI MEG DUNAKESZI EGYIK LEGNÉPSZE-
RŰBB SZABADIDŐS PROGRAMSOROZATA, 
A MOZDULJ DUNAKESZI. A KATONA-
DOMB FESTŐI KÖRNYEZETE JÚNIUSTÓL 
EGÉSZEN AUGUSZTUS VÉGÉIG ISMÉT AZ 
AKTÍV KIKAPCSOLÓDÁS ÉS A KÖZÖSSÉ-
GI SPORT ÉLMÉNYÉNEK KÖZPONTJÁVÁ 
VÁLIK. A VÁROSVEZETÉS CÉLJA, HOGY A 
CSALÁDBARÁT VÁROS JEGYÉBEN MINDEN 
KOROSZTÁLY SZÁMÁRA ELÉRHETŐVÉ 
TEGYE A MOZGÁS ÖRÖMÉT, ÍGY SZENIOR 
TORNÁVAL ÉS FITNESZ ALKALMAKKAL TE-
HETÜNK AZ EGÉSZSÉGÜNKÉRT HETI 3 NAP, 
TELJESEN INGYEN.

Egész nyáron át 
tartó lendület

Az órarend szerint júniustól au-
gusztusig minden héten hétfőn, 
szerdán és pénteken várják a mozog-
ni vágyókat. Az edzések jellemzően 
18:30-kor kezdődnek, bizonyos na-
pokon pedig 17:30-as kezdéssel is in-
dulnak plusz órák.

A nyár folyamán a város kedvenc 
oktatóival találkozhatnak a részt-
vevők: Gergye Laura, Kutasy Kelly, 
Murinkó Orsolya, Nagy Amarilla, 
Radvánszki Edit, Serényi Judit, Soly-
mosi Gabi, Tóth Szasza, valamint 
Kundlya Zsófia a MiniMozduljjal 
tartják majd formában a várost!

Sztárvendégek a porondon: 
Góg Anikó és a BOX TEAM

A 2026-os szezon egyik legjobban 
várt eseménye június 29-én, hétfőn 
18:30-kor lesz, amikor a népszerű 
fitneszszakértő, Góg Anikó tart exk-
luzív edzést a Katonadombon. A di-
namikusabb mozgásformák kedve-
lőinek július 29-ét, szerdát érdemes 
bevésniük a naptárba, ekkor ugyan-
is a BOX TEAM pörgeti fel a ritmust.

Húzzunk sportcipőt, és találkoz-
zunk idén is a Katonadombon, hi-
szen Dunakeszi a Mi Városunk, ahol 
a sport és a közösség ereje minden 
nyáron összeér!� SPA

11. ALKALOMMAL IS ELINDUL A MOZDULJ     DUNAKESZI A KATONADOMBON!
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Góg Anikó
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A résztvevők már a  reggeli órák-
ban jókedvűen érkeztek a  kije-

lölt gyülekezőpontokra. Sokan saját 
bejáratott, „kedvenc” eszközökkel, 
családostul vagy barátokkal együtt 
kapcsolódtak be a munkába. A sze-
métszedés mellett legalább ennyire 
fontos volt a közösségi élmény: jó ér-
zés volt látni, hogy milyen sokan ér-
zik fontosnak Dunakeszi természe-
ti és városképi környezetének védel-
mét.

A takarítás számos helyszínt érin-
tett a városban. A csoportok dolgoz-
tak a  Gyártelepi vasútállomás kör-
nyékén, a Fenyő lakóparkban és kör-
nyékén, a  temető és a  kispiac kör-
nyékén, valamint a  Duna-part több 
szakaszán is. Az egyik csapat az új 
strandtól Göd felé haladó partsza-
kaszt tisztította meg, beleértve a Ma-
daras tanösvény és a  Katonadomb 

területét is. Egy másik csapat a  régi 
strandtól egészen a  kutyás strandig 
dolgozott, a  töltés mentén is össze-
gyűjtve a hulladékot.

Szintén sok önkéntes kapcsolódott 
be a  Klapka út, a  Toldi Dombliget, 
a lakótelep melletti Csikófarkas élő-
hely, a  Tóváros és a  Krisztus Király 
Iskola környékének megtisztításába. 
A  VSD épületei körül a  sportegye-
sület saját beosztás szerint szervez-
te meg a munkát, míg más csoportok 
az Alagi major, a Gyártelep parkolói, 
a Béke út és a közeli játszótér környe-
zetét tették rendbe.

Nagy, megtisztítandó terüle-
tet jelentett a  Penny-domb mögöt-
ti rész, valamint a  lakótelep park-
jai és a Casalgrande tér környéke is. 
A  résztvevők elmondása szerint je-
lentős szemetet találtak az erdős, 
bokros részeken és a  nehezebben 

Példás összefogás Dunakeszi tisztaságáért 

Sikeresen lezajlott a 2026-os Önkéntes Köztisztasági Nap
IDÉN IS FANTASZTIKUS ÖSSZEFOGÁS 
JELLEMEZTE DUNAKESZI EGYIK LEGFON-
TOSABB KÖZÖSSÉGI ESEMÉNYÉT, A  KÖZ-
TISZTASÁGI NAPOT. A  VÁROS SZÁMOS 
PONTJÁN DOLGOZTAK EGYÜTT CIVILEK, 
CSALÁDOK, GYEREKEK, IDŐSEK, SPORTO-
LÓK, BARÁTI TÁRSASÁGOK ÉS INTÉZMÉ-
NYEK AZÉRT, HOGY KÖZÖSEN TEGYÜNK 
TISZTÁBB, SZEBB ÉS ÉLHETŐBB KÖRNYE-
ZETÜNKÉRT. A NAP VÉGÉRE TÖBB DEPÓ-
BAN GYŰLTEK ÖSSZE A SZEMÉTTEL MEG-
TÖLTÖTT ZSÁKOK – VÉGÜL  TÖBB SZÁZ 
ZSÁK HULLADÉK KERÜLT ELSZÁLLÍTÁSRA 
A  VÁROS KÜLÖNBÖZŐ RÉSZEIRŐL. AHOL 
VOLT RÁ MÓD, IGYEKEZTÜNK SZELEKTÍ-
VEN GYŰJTENI, PL. KÜLÖN A SITTET.
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megközelíthető területeken, ugyan-
akkor mindenkit motivált, hogy 
munkájuknak azonnal látható ered-
ménye lett.

A  nap egyik legszebb üzenete az 
volt, hogy a környezetvédelem való-
ban közös ügy. Több generáció dol-
gozott együtt: gyerekek versenyez-
tek, ki talál több hulladékot, a felnőt-
tek jó ismeretségeket kötöttek és ci-
pelték a zsákokat, az idősebbek pedig 
tapasztalatukkal és lelkesedésükkel 
segítették a  csapatokat. Sok helyen 
spontán beszélgetések és vidám pil-
lanatok tették még emlékezetesebbé 
az eseményt.

Ezúton mondunk köszönetet a tá-
mogatóknak, akik nélkül a  rendez-
vény nem valósulhatott volna meg 
ilyen sikeresen. Az eseményt támo-
gatta az Auchan, a Spar, a Bauhaus, 
Dunakeszi Város Önkormányzata, 
valamint a  Közüzemi Kft. Ez nagy 
segítséget jelentett az eszközök, zsá-
kok, logisztika és a résztvevők ellátá-
sának biztosításában.

A  Köztisztasági Nap ismét bebi-
zonyította, hogy Dunakeszin erős és 
összetartó közösség él. Bár egyetlen 
nap alatt nem lehet minden problé-
mát megoldani, az önkéntesek mun-
kája látványos eredményt hozott, és 
fontos példát mutat sokak számára. 
A  tisztább parkok, rendezettebb ut-

cák és hulladékmentesebb partsza-
kaszok mögött rengeteg önkéntes 
munka, odafigyelés és közösségi ös�-
szefogás áll.

A  résztvevők többsége már most 
jelezte: jövőre is szívesen csatlakoz-
nak. A  jó hangulat, a  közös cél és 
a  látványos eredmények mindenkit 
megerősítettek abban, hogy együtt 
valóban sokat tehetünk. Dunakeszi 
május 9-én a legszebb arcát mutatta!

Köszönet a résztvevőknek: 
Repcsik Gyula, Tóth Zsolt, Tóth 

Dominik, Mácsai Norbert, Kolcsár 
István, Tömböly Dóra és családja, 
Riszter Abony (köszönet az utánfutó-
ért), Gógucz Lilla és családja, Birkásné 
Bebes Krisztina és a Fenyő Lakópark 
közössége, Pataki Felícia, Nagy Ger-
gely Csaba és felesége, Móricz Anna, 
Salpauer Ádám, Ruzsinszki Helga 
és csapata, Egri Barbara és családja, 
dr. Csáder Adrienn és családja, Du-
nai Anna és Dunai Hunor, Brunner 
Anna, Kérey Csilla és családja, Gön-
dör Beáta és családja, Csatlós Éva és 
csapata, Polgár Mariann és család-
ja, Mócsy Anita és családja, Szakács 
Andrea és csapata, Szekeres Móni-
ka és családja, Lettner Annamária, 
Bencze Diána és családja, Tóth Edit 
és családja, Szabóné Szakáli Szand-
ra és családja, Börzsöny Alapítvány 

csapata, Héger Csaba és családja, 
Mádi Erika, Kukely Anett és család-
ja, Dióssi Csaba polgármester, Garay 
Márton és a Krisztus Király csapata, 
Szabó József önkormányzati képvise-
lő, Szathmáry Eszter és Jellinek Dóra 
és a  VSD szakosztályai, Kovács Ilo-
na és a Nyugdíjas Klub csapata, Ben-
kő Tamás önkormányzati képviselő, 
Papp Zoltán, Szegő Zsombor, Sulyok 
Noémi és családja, Székely Tímea, 
Jancsó-Kuzsel Nikolett és családja, 
Rédliné Dervarics Szilvia és család-
ja, a Piros Ovi csapata, Gulyás Már-
ti önkormányzati képviselő és csapa-
ta, Kánai Zsuzsa és csapata, Matejka 
Nikolett és a  Gyöngyharmat Ovi csa-
pata, Csoma Attila önkormányza-
ti képviselő és csapata, Winkler Ani-
kó és a  Fazekas Iskola csapata, Lé-
vai Timcsinek, Ignéczi Istvánnak és 
Moll Sebestyénnek a  beszerzést, Tu-
rányi Balázsnak a logisztikai helyisé-
get, Vér Imrének és lovas tanítványa-
inak, Pethő Krisztián önkormányza-
ti képviselőnek, és – most bajban va-
gyok, remélem nem hagytam ki senkit 
– mindazoknak, akik nem regisztrál-
tak név szerint, de csatlakoztak vala-
melyik csapathoz. 

Nyíri Márton 
környezetvédelemért felelős 

alpolgármester
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HATALMAS VOLT A TÖMEG VOLT A KATONADOMBI MAJÁLISON, 
ÉS NAGYON HAMAR MEGTELT A LENTI PARKOLÓ. EZÉRT MÁR 
NAP KÖZBEN ARRA KELLETT KÉRNI A DUNAKESZIEKET, HOGY HA 
LEHET, AKKOR INKÁBB BUSSZAL, GYALOG, ROLLERREL, VAGY 
AKÁRMIVEL JÖJJENEK, CSAK NE AUTÓVAL, MERT A NAGY ÉR-
DEKLŐDÉS MIATT EGY ÓRA KÖRÜL MÁR SEHOL NEM LEHETETT 
LEPARKOLNI A KÖRNYÉKEN. A HELYSZÍNEN DOLGOZÓK MEGFI-
GYELÉSE SZERINT – ÉRDEKES MÓDON – EBÉDIDŐBEN VOLT A 
LEGTÖBB ÉRDEKLŐDŐ.

Az is újdonság volt, hogy a kö-
zönséget, kicsiket és nagyokat 

inkább a szabadtéri programok von-
zották, ott volt az igazi tömeg, és ke-
vésbé a színpad előtt. Bár ez esetben 
sem szabad általánosítani, mert ami-
kor dunakeszi fellépőt szólítottak a 
világot jelentő deszkákra, akkor az-
tán jöttek a szülők, nagyszülők, test-
vérek, barátok, és még a távolabbi ro-
konok is.

A majálisnak ezúttal is látható és 
kipróbálható vagy megvásárolható 
volt minden kelléke. Még felsorolni 
is nehéz, hogy a szervezők mi min-
dennel várták a nagyérdeműt. Csak 
néhány példa: számtalan érdekessé-
get hoztak magukkal a Pest várme-
gyei katasztrófavédelem és a fegyve-
res testületek tagjai, a gyerekek és az 
apukák legnagyobb örömére.

A Dunakeszi Helytörténeti Gyűj-
temény és Könyvtár is csatlakozott 
a rendezvényhez. Élő mesekönyv 
programjukkal a gyerekek aktív ré-
szeseivé válhattak a történeteknek, 
míg a Húzz mesét a májusfáról! játék 

során új meséket ismerhettek meg. 
Sőt, a kapcsolódó könyveket akár ki 
is kölcsönözhették.

A Katonadomb egyik felét a vásá-
ri mutatványosok foglalták el, és iga-
zi vidám parkot varázsoltak Duna-
keszire. A kirakodóvásár és a szám-
talan sütőde, fagyizó, sütiző, söröző, 
borozó a szokott forgalmat bonyo-
lította, vagyis nagy türelemre volt 
szüksége annak, aki vásárolni szere-
tett volna. A sorok hosszúsága való-
színűleg idén csúcsot döntött, és úgy 
tűnt, hogy senki nem akar üres kéz-
zel távozni.

Itt érdemes megjegyezni, hogy 
ezen a majálison szinte mindenhol 
csak bankkártyával lehetett vásárol-
ni, vagy ha valaki készpénzzel érke-
zett, akkor a Hello Pay rendszert kel-
lett használnia. Persze, voltak azért 
kivételek, leginkább a vidám parki 
részen, de a szervezők felhívják a he-
lyiek figyelmét arra, hogy mivel ez a 
rendszer bevált, a hamarosan sorra 
kerülő gyereknapot is készpénzmen-
tesen fogják megrendezni.

EZREK ÜNNEPELTEK A DUNAKESZI MAJÁLISON
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A célözönség számára talán a le-
hető legjobbkor, délután négykor 
érkezett a majálisra Viktória her-
cegnő, azaz Singh Viki. A művész-
nő rögtön belevetette magán a sűrű-
jébe, és az egész műsorát a színpad 
előtt, kisebb-nagyobb gyerekektől 
körülvéve énekelte, táncolta, játszot-
ta végig. Egymás után következtek a 
mesefilmek, és persze azok legnép-
szerűbb betétdalai, amit a számtalan 
rajongóval együtt adhatott elő.

Bár nem volt még késő, mégis in-
kább a nagyobbaknak szólt a két-
szeres Petőfi-díjas énekes, előadó, 
Freddie és zenésztársai koncertje. A 
rajongók mindent megkaptak, amit 
vártak ettől a fellépőtől, így aztán 
nem volt meglepő, hogy a közön-
ség el volt ragadtatva, és többen is 
azt mondogatták, hogy egészen biz-
tosan világszínvonalú produkcióról 
láttak, hallottak péntek este a Kato-
nadombon.

Bocskay Zsolt
Fotó: Bocskay Zsolt 

és Kovács Zsolt
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Apponyi Albert 1846. május 29-
én született Bécsben. Gim-

náziumi tanulmányait a  jezsui-
ták kalksburgi intézetében végezte. 
Ezt követően Bécsben és Pesten két-
két évig jogot hallgatott. 1870-ben, 
nagykorúságát elérve, elfoglalta he-
lyét a főrendi házban, 1873-ban már 
az országgyűléstagja. 1872-ben csat-
lakozott a  konzervatív Deák-párt-
hoz. 1881-től a  jászberényi válasz-
tókerület országgyűlési képviselője. 
Ezt a  tisztséget ötven éven át töltöt-
te be. 1901-től 1903-ig a képviselőház 
elnöke volt. 1903 végén megszervez-
te a Nemzeti Pártot, amelynek 1918-
ig egyik vezetője volt. Ez idő alatt 
kétszer volt vallás- és közoktatás-
ügyi miniszter: 1906-tól 1910-ig és 
1917-1918-ban. Első vallás és közok-
tatási minisztersége idején fogadta el 
a parlament az ingyenes népoktatás-
ról, a tanítók fizetésének rendezésé-
ről szóló törvényeket, rendeleti úton 
bevezette a „Madarak és fák napját” 
valamint a  „Béke napját” Magyar-
országon. 1920. január 16-án Pá-
rizsban az első világháborút lezáró, 

Magyarország számára tragikus se-
beket ejtő béketárgyalásokon a  ma-
gyar delegáció vezetőjeként mondja 
el – több nyelven – híressé vált be-
szédét. Ez a beszéd a kiindulási alap-
ja a következő több mint két évtize-
dig tartó Apponyit körülvevő kul-
tusznak. „A grófra 1920 májusától új 
szerepkör várt. A nemzet pszicholó-
gusaként kellett elfogadtatnia az el-
fogadhatatlant - a diktátum aláírása, 
ratifikálása, belépés a Népszövetség-
be - a társadalommal. És el kellett fo-
gadtatnia még egy dolgot a társada-
lommal: türelemmel várja ki a reví-
zió lehetőségét, a  várakozás legyen 
a  program, de nem passzív módon, 
hanem a  belpolitika, a  gazdaság és 
társadalom konszolidációjával ké-
szüljünk fel a jövőbeli felülvizsgálat-
ra.” 

(1) 1923-tól 1933-ig, Genfben be-
következett haláláig, Magyarország 
fődelegátusa volt a  Népszövetség-
ben. Magas kora ellenére megértet-
te az idők szellemét. Minden ülésen, 
összejövetelen a nemzetek egyenjo-
gúsága, a  népek megegyezéses bé-
kéje mellett, a  fegyverkezés ellen 
érvelt.  Apponyi Albert politikus 
volt, de a  szellem és erkölcs embe-
re is. Nem létezett számára magán-
élet és közélet kettős erkölcsi mércé-
je. Rendkívüli műveltséggel rendel-
kezett. Németül, olaszul, franciául 
és angolul tökéletesen beszélt. 1873-

ban első parlamenti beszédében ja-
vasolta az Országos Zeneakadémia 
megalapítását, javasolta Liszt Fe-
renc hazaköltözését. „Megalapította 
az úgynevezett Apponyi-kollégiu-
mokat, ő költöztette az Eötvös Col-
legiumot a Ménesi úti épületbe, ahol 
az elitképző intézmény ma is műkö-
dik… létrehozta a Gyógypedagógi-
ai – Pszichológiai Magyar Királyi 
Laboratóriumot.”

 (2) Beutazta Európát, több ízben 
járt Észak-Afrikában, Amerikában. 
Műértőként látogatta Róma és Firen-
ze képtárait. Különös vonzalmat ér-
zett a  zene iránt. Liszt Ferenchez és 
Richard Wagnerhez is meghitt ba-
rátság fűzte. Otthonos volt a kultúra 
kincseinek világában. A művészetek, 
különösen a  zene, örömforrás volt 
számára: teljes életet élt.

 Apponyi Albert nemzetünkért vál-
lalt szolgálata, nemes jelleme ma is hi-
teles példa számunkra.

Köszönetet mondok Anka László-
nak szíves tanácsaiért.

(1)	 Anka László: Apponyi 
Albert kultusza (1920-1944). Buda-
pest, Magyar Napló-VERITAS Törté-
netkutató Intézet, 2023.12.

(2)	 Uo.36.
Kollár Albin

(Dunakeszi 1921-ben adományoz-
ta a díszpolgári címet Apponyi Albert 
grófnak. a szerk.)

„Csak az a nemzet érdemes jobb sorsra és örök életre, 
amely meg tudja becsülni nagyjait, és amelynek mindig szeme 

előtt lebeg azok példát adó munkássága.”
Esterházy János

Alag és Dunakeszi elfelejtett 
díszpolgára – gróf Apponyi Albert

GRÓF APPONYI ALBERT ÚJABBKORI TÖRTÉNELMÜNK KIMA-
GASLÓ ALAKJA. SZEMÉLYE KÖRÜL A  SZÁMUNKRA TRAGIKUS 
TRIANONI BÉKEDIKTÁTUM IDEJÉN VÁLLALT SZEREPE NYOMÁN 
A  HORTHY KORSZAK KEZDETÉN KOMOLY SZEMÉLYI KULTUSZ 
ALAKULT KI. 1945 UTÁN A POLITIKA APPONYI GAZDAG, SZER-
TEÁGAZÓ ÉLETÚTJÁT FELEDÉSRE ÍTÉLTE. APPONYI ÉLETÉT 
A  NEMZET SORSÁÉRT ÉRZETT FELELŐSSÉG ÉS TENNIAKARÁS 
TÖLTÖTTE BE, KÜZDELME NEMZETE BECSÜLETÉNEK ÉPSÉGÉ-
ÉRT, A  MAGYARSÁG FENNMARADÁSÁÉRT KÖZÖSSÉG-ÖSSZE-
TARTÓ ÉRTÉK. ÁLLAMFÉRFI VOLT. TÖBB SZÁZ PÉLDAMUTATÓ 
NAGYJAINK PANTEONJÁBAN A HELYE. 
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Auguszta főhercegnő 
(Strelisky Sándor fotográfiája, 1910 körül)

Az Auguszta Alap plakátja 
(Tuszkay Márton, 1914)

A telep látképe 1926 előtt, 
bal oldalon a mai VOKE József Attila Művelődési Központ épülete

A  rendezvényt az 1914. augusztus 6-án, a  budapesti 
hölgybizottság kezdeményezésére, hadijótékonysá-

gi céllal alakult Auguszta Gyorssegélyezési Alap szervez-
te, amelynek fővédnöke Wittelsbach Auguszta Mária Luj-
za (1875–1964) főhercegnő, a fronton harcoló Habsburg-
Lotharingiai József Ágost főherceg (1872–1962) felesége 
volt. 

Az alap egyik nagyszabású vállalkozásaként létre kíván-
ták hozni Nemzet Házát, egy monumentális, a háborúban 
rokkanttá vált katonák számára épített otthont. A mozga-
lomnak az egész országban visszhangja kelt: szegények és 
gazdagok adakoztak erre a célra, hogy az intézmény minél 
hamarabb „fogadhassa magába a magyar nemzet szomorú 
hőseit”. A dunakeszi rendezvény teljes bevételét a kórház 
építésére ajánlották fel.

A jótékonysági ünnepségért a hadikórház tisztikarából, 
a dunakeszi, alagi elöljáróságból és a magyar államvasutak 
hivatalnokaiból alakult bizottság volt felelős. Budapestről, 
a Nyugati pályaudvarról három zsúfolt szerelvény, Vácról 
két gőzparipa hozta a vendégeket. A több ezer bőkezű ada-
kozó megállapíthatta: „sík mező közepén áll a kórház-te-
lep, körülötte buzakeresztek sárgállanak a tarlón s a mer-
re a  szem ellát, kukoriczasorok hajlonganak a  forró nyá-
ri szélben”. 

Dunakeszi, Alag és a  Műhelytelep lakossága is meg-
mozdult: egyemberként támogatták a jó ügyet – még ak-
kor is, ha aprópénzt hoztak. A  korabeli visszaemlékezé-
sek szerint inkább az asszonyok jöttek, hiszen férjeik, fiaik 
a fronton – Lublin táján vagy az Isonzo partján – harcol-
tak. Egyikük egykoronás jegyet kért, de ötkoronással fi-
zetett, a maradékot jótékonyan felajánlotta a hadirokkan-
taknak. A vendégeket színházi-zenei előadással szórakoz-
tatták.

Sok magasrangú személy is megjelent az eseményen. Így 
Harasztosi Török Kálmán altábornagy (1857–1926), dr. 
Szilágyi József a Magyar Kir. Honvédség vezértörzsorvosa, 
Tolnay Kornél, a Magyar Kir. Államvasutak elnök-igazga-
tója és Ivánka Pál váci főszolgabíró is. A helyi előkelősé-
gek közül név szerint említik gróf Pejacsevich Albertet és 
édesapját, gróf Pejacsevich Jánost, Kleiszner Rezső alagi 

tanítót, Hajnal Jenő főjegyzőt, dr. Cseresnyés Ernő kör-
orvost, Richter Béla dunakeszi plébánost, Bohunka La-
jost dunakeszi főjegyző-helyettest, valamint Kovách An-
tal dunakeszi főjegyzőt.

A rendezvényt trombitaszó nyitotta meg, majd egy szá-
zados vezetésével rokkant hősök négyes sorokból álló osz-
lopa vonult be a délszaki növényekkel gyönyörűen feldíszí-
tett csarnokba. A tömeg megéljenezte őket. Amikor min-
denki elhelyezkedett, Görbe Samu alezredes jelent meg 
a pódiumon és nyitotta meg a fényes estét. Utána kezdő-
dött az előadás, ahol a kor jeles művészei szórakoztatták az 
egybegyűlteket. Szerémy Zoltán mellett Bihari Jenő, illet-
ve a MÁV Testvériség Dalárdája is a fellépők között volt.

A szünetben a helyi lányok, asszonyok virágot, hűsítőket 
és süteményt kínáltak, amelynek bevétele szintén a  jóté-
konysági alapot gazdagította. Az Auguszta Alapot a hely-
színen képviselő Kálmán Gusztávné kiemelte, hogy a ren-
dezésért külön köszönet illeti dr. Rónai Adolf törzsorvost, 
a dunakeszi-műhelytelepi hadikórház parancsnokát. 

A rendezvény sikeres volt, az összegyűlt pénzt az Au-
guszta Alap megkapta. A  Nemzet Háza azonban soha 
nem valósult meg.

� Dr. Kerekes Dóra intézményvezető,
Dunakeszi Helytörténeti Gyűjtemény és Könyvtár

1915. augusztus 1-jén hatalmas 
népünnepélyre került sor 

Dunakeszi-Műhelytelepen. 
Budapestről és Vácról 

vonatokkal jöttek a vendégek, 
a dunakeszi és alagi lakosok 

gyalogosan rótták a mély 
homokot. Mindannyian az 

éppen épülő MÁV Dunakeszi 
Főműhelybe igyekeztek, 

amelynek munkásétkezőjében 
– a mai VOKE József 

Attila Művelődési Központ 
színháztermében – hatalmas 

hadikórház működött.

A NEMZET HÁZÁÉRT
NYÁRI ÜNNEPÉLY A DUNAKESZI HADIKÓRHÁZBAN
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IDÉN IS TANKERÜLETI SZINTEN HIRDETTÜK MEG TÖRTÉNELMI CSAPATVER-
SENYÜNKET A MOHÁCSI CSATA 500. ÉVFORDULÓJÁRA VALÓ EMLÉKEZÉS 
JEGYÉBEN. 

A kiadott szakirodalomra 
épülő játékos és igen vál-

tozatos feladattípusok között 
szerepelt Kahoot, Igaz-hamis, 
Morse-kód, Ki vagy mi vagyok 
én?, Kódfejtő, Képfelismerés, 
Dramatizált jelenetek. 

Minden versenyző emlékla-
pot, Bárdos tollat és Dunakeszi-
szeletet kapott, a felkészítő taná-
rok munkáját oklevéllel köszön-
tük meg. A díjazottak ajándékát, 
az erre az alkalomra készített ok-
levelet és a történelmi témájú al-
bumokat iskolánk felsős igazga-
tóhelyettese, Agócs Mónika osz-
totta ki.

A nap zárásaként a Kun cuk-
rászda által felajánlott süteményt 
fogyaszthatta el jóízűen vala-
mennyi résztvevő. Hálásak va-
gyunk a cukrászda önzetlen tá-
mogatásáért, mellyel még em-
lékezetesebbé tehettük ezt a jó 
hangulatú nemes vetélkedést. 

Köszönjük az alábbi támoga-
tóinknak a rendezvény sikeres 
szervezéséhez való hozzájárulá-
sát:

- Dunakeszi Tankerületi Köz-
pont

- Csoma Attila,  Mangold Ta-
más, Vörös István (VOKE József 
Attila Művelődési Központ)

- Printingo Digitális Nyomda 
Dunakeszi

- Kun Cukrászműhely Duna-
keszi

- Korszerű Oktatással a Jövő 
Emberéért Alapítvány (Duna-
keszi Bárdos Lajos Általános Is-
kola)

Köszönjük minden versenyző-
nek és felkészítő tanárnak a lelki-
ismeretes munkáját; Szőke End-
re igazgató úrnak, Agócs Móni-
ka felsős igazgató helyettesnek, 
Csernyik Balázs Ferenc rend-
szergazdának, Bornemisszáné 
Sallai Zsuzsanna iskolatitkár-
nak, Szenczi Judit és Lám Bálint 
kollégánknak, Kelemen Márta 
pedagógiai asszisztensnek, Kor-
csok Mátyásnak és Sági Attilá-
nak, iskolánk karbantartóinak, 
valamint 6.a-s és 7.a-s diákjaink-
nak a verseny lebonyolításában 

2026. április 21-én 24 csapat részvételével zajlott a nemes vetélkedés a VOKE József Attila Művelő-
dési Központban, ahol 14 iskola történelem iránt érdeklődő tanulói vettek részt:

AZ INTÉZMÉNY NEVE TELEPÜLÉS FELKÉSZÍTŐ TANÁR

Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola Dunakeszi Gál Erzsébet és Kaszásné Szekeres Erika

Szent István Általános Iskola Dunakeszi Ádám Balázs

Esztergályos Mihály Általános Iskola Csomád Nagy Rita Barbara

Németh Kálmán Általános Iskola Fót Papp Ilona

Fáy András Általános Iskola Fót Nagy Rita Barbara

II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola Galgahévíz Bankó Edit Margit

Fekete István Általános Iskola Galgamácsa Jobbágyné Tusz Ilona

Huzella Tivadar Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola Göd Miklósi László

Hajós Alfréd Általános Iskola Gödöllő Lázár András és Vajtai-Katona Adrienn

Petőfi Sándor Általános Iskola Hévízgyörk Gál-Gyetván Márta

Tasnádi Lajos Német Nemzetiségi Általános Iskola Iklad Kovács Gábor Attila

Petőfi Sándor Általános Iskola Pécel Balczer Imre

Péceli Integrált Oktatási Központ Általános Iskola és Gimnázium Pécel Böszörményi Csaba és Sipos Sándor

Bárdos Lajos Általános Iskola Dunakeszi Hoványné Martikán Erika és Magyariné Kalmár Edit

A rendkívül szoros verseny végeredménye a következőképpen alakult:

MOHÁCS 500
Történelmi vetélkedő a dunakeszi Bárdos Lajos Általános Iskola szervezésében

HELYEZÉS CSAPATNÉV CSAPATTAGOK NEVE FELKÉSZÍTŐ TANÁR

1.
VÉGVÁRI VÉGZŐS VITÉZEK

GALGAHÉVÍZI II. RÁKÓCZI FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA
Csorbai Attila, Tampu Zalán Bernát,

Vincze Kristóf (8. Évf.)
Bankó Edit Margit

2.
JAGELLÓ LÁNYOK

HÉVÍZGYÖRKI PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA
Mihalics Eszter, Pintér Lili,
Zsámboki Tímea (6. Évf.)

Gál-Gyetván Márta

3.
KESZI VITÉZEI

DUNAKESZI KŐRÖSI CSOMA SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA
Frikker Rajmund, Pásztor Ádám,

Kálmán Kristóf (7. Évf.)
Gál Erzsébet

4.
MOHÁCSI VÉSZ

DUNAKESZI BÁRDOS LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA
Hollósi Sára Izabella,Kamocsa Réka Regina, 

Nagy Noémi Fanni (7. Évf.)
Magyariné Kalmár Edit

5.
ÚJLAKIAK

HÉVÍZGYÖRKI PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA
Tóth Lili,Molnár Balázs,

Varga Dániel (7. Évf.)
Gál-Gyetván Márta

6.
MOHÁCSI LEGENDÁK

DUNAKESZI BÁRDOS LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA
Takács Szofi,Jánó Zoé Hanna,

Tar Fanni (5. Évf.)
Hoványné Martikán 

Erika

való nélkülözhetetlen segítségét; 
és nem utolsósorban a Humán 
munkaközösségünk példaértékű 
lelkesedését és összefogását.

A jövőben is várjuk mindazok 
jelentkezését, akik hozzánk ha-
sonlóan fontosnak tartják az ér-
deklődés fenntartását a diákok 
körében nemzetünk történelme 
iránt.         �     Hoványné 

Martikán Erika, 
a Humán Munkaközösség 

tagja
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Elismeréseket adtak 
át a közbiztonságért 

végzett munkáért

A példás együttműködés elisme-
réseként Lauda Zoltán r. dan-

dártábornok emlékplakettet ado-
mányozott a Dunakeszi Farkas Fe-
renc Alapfokú Művészeti Iskola 
három munkatársának, valamint 
a Dunakeszi Polgármesteri Hiva-
tal és a Dunakeszi-Alsó Polgárőr 
Egyesület képviselőinek. Az elisme-
rést átvehette: Lévai Tímea kistér-
ségi és polgármesteri referens, Ki-
rály János, a Dunakeszi Alsó Pol-
gárőr Egyesület vezetője. A művé-

szeti iskola rendszeresen szerepel 
a Pest Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság ünnepi programjain, ezt el-
ismerve Dobai Szabolcs, Nemeské-
ri Emese és az intézmény igazgató-
ja, Veres Kornél vehetett át okleve-
let és plakettet.

A polgármester szerint a díj jól 
mutatja, hogy a különböző szerve-
zetek összehangolt munkája kulcs-
szerepet játszik abban, hogy Duna-
keszi továbbra is biztonságos és él-
hető város maradjon.

“Kiemelkedő elismeréssel ismerték el a Dunakeszi biz-
tonságáért végzett közös munkánkat” – hangsúlyozta 
Dióssi Csaba polgármester, aki gratulációját és köszöne-
tét is kifejezte mindazoknak, akik nap mint nap a város 
biztonságáért dolgoznak. A polgármester szerint a díj a 
város, a Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság és a Du-
nakeszi Rendőrkapitányság közötti példaértékű összefo-
gás eredményét ismeri el.

Király János, Lévai Tímea, Dióssi Csaba

Dobai Szabolcs és Nemeskéri Emese

Veres Kornél
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Érkezik a KESZI-KLUB SUNSET RUN
MÁJUS 23-ÁN EGY IGAZÁN KÜLÖNLEGES ÉLMÉNNYEL KÉSZÜLÜNK DUNA-
KESZIN: ÉRKEZIK A KESZI-KLUB SUNSET RUN. EGY KÖZÖS FUTÁS, AMI NEM 
A  TELJESÍTMÉNYRŐL, HANEM AZ ÉLMÉNYRŐL SZÓL – NAPLEMENTÉBEN, 
ZENÉVEL, JÓ HANGULATBAN. A  MAGYARSÁG SPORTPÁLYÁRÓL INDULVA 
A VÁROS TÖBB IKONIKUS PONTJÁT IS ÉRINTJÜK, KÖZTÜK A DIÁKNEGYEDET, 
AZ ALULJÁRÓT ÉS A DUNA-PARTOT. EGY BIZTOS: ÍGY MÉG NEM FUTOTTÁL 
DUNAKESZIN! A BEFUTÓKAT EGYEDI TÁRGYI EMLÉKEKKEL IS VÁRJUK. RÉSZ-
LETEK A @KESZIKLUB FELÜLETEIN.

Ha már sport, akkor jó hí-
rünk van a  focit kedve-

lőknek is: a  tavalyi nagy siker 
után május 30-án visszatér az 
amatőr focikupa a  Magyar-
ság Sportpályán. Egész napos 
program, baráti csapatok, pör-
gős meccsek és egy hamisítat-
lan focis hangulat vár minden-
kit. A  helyek száma limitált, 
érdemes időben nevezni!

A napot pedig együtt zárjuk: 
este közös BL-döntő nézés, ki-
vetítőn, jó társaságban, hideg 
italokkal. Ha szereted a  focit, 
ezt a  napot nem akarod ki-
hagyni.

És ez még csak a kezdet… 
Ha már te is vártad a nyári, 

szabadtéri programokat, ak-

kor 06.12-t írd be a naptárba – 
egy igazán emlékezetes estére 
készülünk.

Ha szeretnél jobban rálát-
ni a  generációk közötti kü-
lönbségekre, és közben a  sa-
ját kapcsolataidban is előrelép-
ni, akkor érdemes ellátogatni 
Steigervald Krisztián előadá-
sára június 24-én a VOKE Jó-
zsef Attila Művelődési Köz-
pontba. Az előadás közért-
hetően, mégis gondolatéb-
resztően segít közelebb hozni 
egymáshoz a különböző gene-
rációkat. A  jegyek korlátozott 
számban érhetők el, így érde-
mes időben beszerezni őket.

Kövess minket: @kesziklub
Páll Tamás
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MÁJUS UTOLSÓ VASÁRNAPJA DUNAKESZIN HAGYOMÁNYOSAN 
A  LEGKISEBBEKRŐL SZÓL. MÁJUS 31-ÉN A  VÁROS NÉPSZERŰ PI-
HENŐHELYE, A  KATONADOMB EGYETLEN NAPRA ÓRIÁSI, SZÍNES 
JÁTSZÓTÉRRÉ ALAKUL, AHOL FELEJTHETETLEN ÉLMÉNYEK, KA-
LANDOK ÉS KONCERTEK VÁRJÁK A HELYI CSALÁDOKAT.

A  szervezők olyan 
gazdag és változa-

tos programkínálattal ké-
szülnek, amelyben min-
den korosztály megtalálja 
a kedvére valót a totyogók-
tól egészen a kamaszokig.

Csillogó szemek, 
zengő színpad

A  színpadi programok 
reggel 10 órakor a Matiné 
Zenekar dallamaival in-
dulnak, majd a  MiaManó 
Színház varázsolja el a kö-
zönséget. Fellépnek a Tűz-
madarak artistái, bemutat-
koznak a  helyi tehetségek 
– köztük a  Fazekas Isko-
la néptáncosai és a  Mo-
solyvár Óvoda növendékei 
–, valamint látványos be-

mutatót tart a  BlackTime 
Hip-Hop, a  Musztang SE 
és a  cheerleaderek csapa-
ta is. A délutáni hangulat-
ról Varga Feri és Balássy 
Betty gondoskodik, a  na-
pot pedig 18 órakor Király 
Viktor koncertje zárja.

Játszóbirodalom 
határok nélkül

A  Katonadombon egész 
nap megállás nélkül pörög 
a  játékforgatag: a  kínálat-
ban szerepel többek között 
a  Virgonckodó, a  Barka 
Állatsimogató, ládavasút, 
óriás buborék, ninja ver-
senypálya, valamint szám-
talan légvár, mászófal és 
trükkös bringa is várja az 
örökmozgókat.

Belépés
Dunakeszi kártyával 

minden ingyenes! A kártyá-
val nem rendelkezők szá-
mára a  belépés 14 éves kor 
felett 2000 forintba kerül, 14 
év alatt pedig számukra is 
ingyenes a belépés.

Hasznos 
információk 

a látogatóknak
A  rendezvény terüle-

tén a vendéglátóegységek-
nél (gasztro árusok) kizá-
rólag kártyás fizetésre lesz 
lehetőség. Aki nem ren-
delkezik bankkártyával, 
a  HelloPay pontokon fel-
tölthető készpénzes kár-
tyát igényelhet. Az egyéb 
árusoknál továbbra is el-
fogadják a készpénzt.

A  parkolási kényelmet-
lenségek elkerülése érde-
kében javasoljuk a  hely-
színt gyalogosan, vagy 
busszal megközelíteni – 
ami vasárnapi menetrend 
szerint közlekedik, érintve 
a Katonadombi megállót.

Találkozzunk május 31-
én a  Katonadombon, hi-
szen Dunakeszi a mi város-
unk, és ezen a napon közö-
sen ünnepeljük a  legkiseb-
beket!� Szeredi Helga

SZÍNPADI PROGRAMOK:
• �10:00 MATINÉ Zenekar
• �11:20 MIAMANÓ 

„Produkcióóóóó!” 
gyerekszínház

• �12:25 Tűzmadarak  
– ,,Egy utca só”

• �13:00 BlackTime  
Hip-Hop tánc

• �13:10 Fazekas Iskola néptánc
• �13:20 Mosolyvár Óvoda tánc
• �13:40 Gyerek rajzpályázat 

eredményhirdetés
• �14:00 Tűzmadarak  

,,Mátyás mesék”
• �14:30 Cheerleader bemutató
• �15:00 Tűzmadarak  

,,Steam On”
• �15:25 Musztang SE tánc
• �16:00 VARGA FERI  

ÉS BALÁSSY BETTY
• �18:00 KIRÁLY VIKTOR

Hatalmas gyermeknapi kavalkád 
várja a családokat a Katonadombon
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Dr. Kerekes Dóra

KÜLÖNLEGES KULTURÁLIS ESTNEK ADOTT OTTHONT A DHGYK 
KÖLCSEY FERENC VÁROSI KÖNYVTÁR. AZ IDE LÁTOGATÓK MEG-
TEKINTHETTÉK A MI ERKELÜNK CÍMŰ DOKUMENTUMFILMET, 
AMELY A MAGYAR NEMZETI OPERA MEGTEREMTŐJÉNEK ÉLETÉT 
ÉS MUNKÁSSÁGÁT MUTATJA BE – TUDÓSÍTOTT A RENDEZVÉNY-
RŐL A DUNAKESZIPOST.HU .

A rendezvényt dr. Kerekes Dóra 
intézményvezető nyitotta meg, 

kiemelve az esemény jelentőségét 
Dunakeszi kulturális életében. A 
mintegy 76 perces alkotás Erkel Fe-
renc életútját követi végig a gyulai 
gyermekévektől egészen az idős ko-
ráig, bemutatva nemcsak zeneszer-
zői pályájának meghatározó állomá-
sait, hanem azt a sokrétű kulturális 
szerepet is, amelyet a 19. századi Ma-
gyarország művészeti életében betöl-
tött.

A film felidézi Erkel Ferenc legis-
mertebb műveit is, közöttük a Bánk 
bán, a Hunyadi László, a Bátori Má-
ria, a Dózsa György és az István ki-
rály című operákat, amelyek a ma-
gyar nemzeti identitás formálásában 
is jelentős szerepet játszottak. A do-
kumentumfilm ugyanakkor túlmu-
tat a zeneszerzői munkásságon: Er-
kel Ferenc karmesterként, pedagó-
gusként, intézményalapítóként, sőt, 
sakkmesterként is maradandót alko-
tott. Külön érdekessége az alkotás-
nak, hogy Erkel Ferencet családapa-
ként is a közönség elé tárja, és szá-
mos Erkel-leszármazottat is megszó-
laltat.

Rövid szünet után közönségta-
lálkozó várta a résztvevőket, ahol 
a film alkotói és a témához szoro-
san kapcsolódó szakemberek osztot-
ták meg a gondolataikat. A beszélge-
tés során Gyombolai Bálint karnagy, 

a DHGYK Kölcsey Ferenc Városi 
Könyvtár munkatársa kérdezte a 
vendégeket: Somogyváry Ákos kar-
nagyot, valamint Váradi János ren-
dező-producert, de teret engedett a 
közönség kérdéseinek is.

Az est során szó esett a dokumen-
tumfilm készítésének kulisszatitka-
iról, az alkotói koncepcióról, vala-
mint arról, hogy Erkel Ferenc örök-
sége miért marad ma is aktuális és 
fontos része a magyar kulturális em-
lékezetnek.

A mi Erkelünk egyik különleges-
sége, hogy szakértők és számos Er-
kel-leszármazott visszaemlékezé-
sein keresztül kevésbé ismert törté-
neteket és személyes anekdotákat is 
bemutat. A megszólalók között sze-
repel többek között Batta András, 
Szappanos Gábor, Erkel László és 
Somogyváry Ákos.

ERKEL FERENC ÖRÖKSÉGE 
ELEVENEDETT MEG DUNAKESZIN
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EGYFAJTA ÖNKIFEJEZÉS, EGY CSENDES NYELV, AMELY SZA-
VAK NÉLKÜL MESÉL ARRÓL, KIK VAGYUNK, HOGYAN ÉREZZÜK 
MAGUNKAT VAGY ÉPPEN MIT SZERETNÉNK MEGMUTATNI A 
VILÁGNAK MAGUNKBÓL. EGYETLEN APRÓ RÉSZLET IS KÉPES 
KARAKTERT ADNI A MEGJELENÉSÜNKNEK ÉS TALÁN NINCS IS 
SZEMÉLYESEBB KIEGÉSZÍTŐ EGY FÜLBEVALÓNÁL.

Mindig hittem abban, hogy az 
ékszereknek lelke van. Nem 

csupán díszítenek, hanem hangu-
latot, energiát és érzéseket hordoz-
nak. Egy nő sokszor nem véletlenül 
választ egy adott darabot: van, ami-
kor erőt szeretne sugározni, máskor 
finomságot, eleganciát vagy éppen 
szabadságot. Az ékszer ilyenkor nem 
csupán kiegészítővé válik, hanem a 
belső világa tükre lesz.

A Magic Flowers by Dalma éppen 
ebből a gondolatból született. 

A virágok számomra mindig a női 
lélek szimbólumai voltak. Egyszer-

re lágyak és erőteljesek, törékenyek 
és karakteresek. Minden szirmuk 
más formát, más mozdulatot és más 
hangulatot hordoz, akárcsak mi ma-
gunk.

Amikor egy-egy fülbevalót meg-
alkotok, nem sablonokban gondol-
kodom. 

Nem tökéletesen egyforma for-
mákat szeretnék létrehozni, hanem 
olyan darabokat, amelyek élnek. A 
kézzel formált textúrák, az orga-
nikus vonalak és az apró eltérések 
mind hozzátartoznak ehhez az alko-
tási folyamathoz. 

Számomra éppen ezek a részletek 
adják az ékszerek valódi karakterét.

A modern nő ma már nem fél ki-
tűnni. Nem fél attól, hogy egy hang-
súlyosabb ékszert viseljen, vagy 
hogy az öltözködésén keresztül meg-
mutassa, kifejezze önmagát. Egy 
statement fülbevaló sokszor nem 
csupán stílusválasztás, hanem egy-

fajta jelenlét, egy csendes magabiz-
tosság, egy érzés, amelyet viselünk.

Az elegancia számomra sosem a 
túlzásról szólt, sokkal inkább arról a 
különleges egyensúlyról, amikor egy 
megjelenés egyszerre kifinomult, de 
mégis erőt sugárzó. Egy igazán ele-
gáns nő nem feltétlenül a "leghan-
gosabb” a térben, mégis van benne 
valami, ami odavonzza a tekintetet. 
Sokszor éppen egy különleges részlet 
miatt, amely a magabiztosságát feje-
zi ki. 

A különleges ékszerek ereje talán 
éppen ebben rejlik, nem csupán ki-
egészítik az öltözéket, hanem identi-
tást adnak neki. Egy karakteres fül-
bevaló képes teljesen új hangulatot 
teremteni, egy letisztult fekete öl-
tözékből művészi megjelenést, egy 
egyszerű szettből emlékezetes össz-
hatást formálni.

Az öltözködés sokkal több annál, mint ruhák és kiegészítők összessége 

Amikor az ékszer 
önkifejezéssé válik
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Mindig is lenyűgözött az a fajta 
női elegancia, amely nem akar meg-
felelni, mégis kifinomult marad. Az 
a magabiztosság, amikor valaki mer 
különlegeset választani, mert az ék-
szer számára nem csupán dísz, ha-
nem önkifejezés, egy csendes, de ha-
tározott kinyilatkoztatás a világ felé.

A mai divatvilágban egyre na-
gyobb értéke van az egyediségnek. 
A tömeggyártott kiegészítők korá-
ban sok nő keresi azokat a különle-
ges ékszereket, amelyek sokkal töb-
bet jelenthetnek egyszerű kiegészítő-
nél, hangulatot hordoz, önbizalmat 
adhat, amelyeknek történetük van. 

Számomra a statement ékszerek 
pontosan ezt képviselik: nem a tö-
megbe olvadni, hanem finoman, 
mégis határozottan megmutatni va-
lamit önmagunkból.

Szeretem, amikor egy ékszer nem 
simul bele észrevétlenül az outfitbe, 
hanem karaktert ad neki, ezért von-
zanak ennyire a nagyobb, organikus 
formák és a különleges textúrák is. 
Amikor egyetlen apró részlet képes 
megváltoztatni az egész megjelené-
sünk hangulatát.

A természet inspirációja mindig je-
len van a munkáimban, de nem szó 
szerinti módon. Sokkal inkább érzé-
sek, fények és formák szintjén. Egy 
virágszirom hajlása, a fény csillanása 
egy felületen vagy a textúrák finom 
rétegződése mind inspirációvá vál-
hatnak egy új darab megszületésekor.

A kézzel készített ékszerek világá-
ban számomra különösen fontos az 
egyediség. Hiszek abban, hogy a tö-
kéletlenség nem hiba, hanem szépség, 
éppen ezért nincs két teljesen egyfor-
ma virág, ahogyan nincs két teljesen 
egyforma nő sem. Minden darab egy 
kicsit más karaktert hordoz és éppen 
ettől talál rá valaki arra az ékszerre, 
amely igazán megszólítja.

A Magic Flowers by Dalma szá-
momra nem csupán márka, sokkal 
inkább egy vizuális világ, ahol a nő-
iesség, a művészet és az önkifejezés 
találkozik. 

Egy olyan világ, ahol az ékszerek 
nemcsak díszítenek, hanem érzése-
ket közvetítenek.

Hiszem, hogy az igazi stílus nem 
a trendekről szól, hanem arról, hogy 
merjük megmutatni önmagunkat és 
olykor ehhez elég egyetlen különle-
ges darab is.

Lakatos Dalma Laura Dalma
+36 70 268 9227 
megrendeles@vintana.hu

Csatlakozz további divatinspiráci-
ókért női közösségünkhöz, amelyet 
a Facebook-on Vintana Fashion VIP 
csoport néven találsz meg, link: 

ht t ps : //w w w. f a c e b o ok .c om /
groups/www.vintana.hu/

További információkért látogass el 
weboldalamra: www.vintana.hu

 

Írta: Lakatos Dalma Laura 
Magic Flowers by Dalma 

alapítója, tervező
Instagram: 

@magic_flowers_by_dalma
Facebook: 

Magic Flowers by Dalma 
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HIÁBA AZ ESŐS IDŐ, DUNAKESZIN NINCS LEHETETLEN: MÁJUS 
15-ÉN ELRAJTOLT A 21 NAPOS ORSZÁGOS MOZGÁSKIHÍVÁS, 
AMELYBEN A VÁROS IS RÉSZT VESZ, ÉS MÁR AZ ELSŐ NAPON 
TÖBBEN HÚZTAK FUTÓCIPŐT A KÖZÖS CÉL ÉRDEKÉBEN. A LÉ-
NYEG EGYSZERŰ: NEM SZÁMÍT, HOGY FUTVA VAGY TEMPÓS SÉ-
TÁVAL TELJESÍTI VALAKI A TÁVOT, CSAK CSINÁLJA – MÉGHOZZÁ 
MINDEN MUNKANAPON. JÓ HÍR, HOGY A KIHÍVÁSBAN KIZÁRÓ-
LAG A MUNKANAPOK SZÁMÍTANAK, ÍGY HA VALAKI A HOSSZÚ 
HÉTVÉGÉN VAGY PÉLDÁUL PÜNKÖSDKOR ELUTAZIK, ATTÓL MÉG 
GOND NÉLKÜL TELJESÍTHETI A 21 NAPOS PROGRAMOT – ÍRJA A 
DUNAKESZIPOST.HU.

A SZEOSZ és az Aktív Magyar-
ország által meghirdetett kez-

deményezésben az ország települé-
sei mérik össze aktivitásukat, a cél 
pedig az, hogy 21 munkanapon ke-
resztül minél többen mozogjanak 
rendszeresen, ezzel erősítve saját 
városuk eredményét.

Dunakeszin már ma reggel elin-
dult a kihívás, és a városvezetés is 
példát mutatott: Dióssi Csaba pol-

gármester feleségével együtt telje-
sítette a távot, de a kihíváshoz Si-
pos Dávid alpolgármester is csatla-
kozott, ahogyan a VSD közössége 
is aktívan részt vesz a kezdeménye-
zésben.

A VSD vezetősége is példát mu-
tat az összefogásban: a kihíváshoz 
csatlakozott Lindner Ádám, a klub 
elnöke, Böőr Zoltán egykori válo-
gatott labdarúgó, a VSD szakmai 
vezetője, valamint Bottyán Tibor 
szakosztályvezető is, bizonyítva, 
hogy a közös mozgás valóban min-
denkit megmozgat Dunakeszin.

Akik ma reggel lemaradtak, még 
ma este is csatlakozhatnak, hiszen 
a teljesítésre minden munkanapon 
két időpont áll rendelkezésre a Ma-
gyarság Sportcsarnok futókörén:

• reggel 6:00 és 6:30 között
• este 18:00 és 18:30 között
• A kihívás teljesítéséhez alkal-

manként 5 kört, vagyis összesen 2 
kilométert kell megtenni a futókö-
rön. A táv sétálva is teljesíthető, így 
valóban bárki bekapcsolódhat – a 

fontos az, hogy a mozgás a kijelölt 
időpontokban történjen, mert csak 
így számít bele az országos verseny-
be.

• A GeoGo mobilalkalmazás le-
töltése kell hozzá

• A részvételhez a GeoGo mobil-
alkalmazás letöltése szükséges. A 
csatlakozáshoz a „21 napos kihí-
vás” menüpontot kell kiválasztani, 
majd a „Dunakeszi Magyarság Fu-
tókör – 21 napos kihívás” opciót, a 
helyszínen pedig elindítani a telje-
sítést.

• A szabályok szerint ugyan egy 
nap többször is lehet mozogni, de 
csak egy teljesítés számít bele az 
eredménybe, a hivatalos teljesítés-
hez pedig mind a 21 munkanapot 
ugyanazon a pályán kell végigcsi-
nálni. A kitartó résztvevőket juta-
lom is várja: akik sikeresen végig-
csinálják a kihívást, a SZEOSZ jó-
voltából edzőpólót és fényvisszave-
rőt kapnak.

• A kérdés már csak az: ki csatla-
kozik Dunakeszihez?

Dunakeszi odateszi: eső ide vagy oda, 
elrajtolt a 21 napos kihívás
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A 2026. MÁJUS 7. ÉS 10. KÖZÖTT MEGRENDEZETT BALKAN CHAMPIONSHIP KÜZDŐ-
SPORT-VIADALON A DUNAKESZI VÁROSI SPORTEGYESÜLET (VSD) ZBK KEMPO SZAK-
OSZTÁLYÁNAK VERSENYZŐI ISMÉT BEBIZONYÍTOTTÁK, HOGY A NEMZETKÖZI ELITHEZ 
TARTOZNAK. A SZERBIAI VERSENYEN A MAGYAR SZÍNEKET KÉPVISELŐ SPORTOLÓK 
LÁTVÁNYOS, TECHNIKAI FÖLÉNYT MUTATÓ MÉRKŐZÉSEKET VÍVTAK – SZEMLÉZTE A 
VSD KÖZÖSSÉGI OLDALÁT A DUNAKESZIPOST.HU. 

A hétvége egyik legkiemelke-
dőbb teljesítményét Kabina 

Benedek nyújtotta. A versenyző 
elképesztő formában, taktikai fe-
gyelmezettséggel és technikai do-
minanciával lépett a ketrecbe.

Benedek összesen négy mér-
kőzést vívott a tornán, és min-
den alkalommal idő előtt, már az 
első menetben dűlőre vitte a küz-
delmet. Ellenfeleit kivétel nélkül 
kényszerítéssel (submission/ko-
pogtatás) győzte le, ezzel megsze-
rezve a Balkán-bajnoki címet.

A szakosztály másik kiválósá-
ga, Juhász Ábel a rendkívül szo-
ros mezőnyben a negyedik he-
lyen végzett. Ábel küzdőszelleme 
és ereje a torna egyik legemlékeze-
tesebb pillanatát hozta: egyik mér-

kőzésén olyan erejű ütést mért el-
lenfelére, amely azonnali kiütéssel 
végződött. Bár a szabályok értel-
mében a találat iránya miatt (til-
tott felület) végül leléptették, telje-
sítménye és fizikai fölénye egyér-
telmű volt.

További mérkőzései pontozással 
dőltek el, ahol minimális különb-
ségek és egy véletlen szembenyú-
lás miatti pontlevonás hátráltat-
ta az éremszerzésben, a 4. helyen 
végzett, de szakmai felkészültsége 
így is komoly elismerést váltott ki a 
szakértőkből. A VSD ZBK Kempo 
szakosztálya büszke a sportolóira, 
akik nemcsak Dunakeszi városát, 
hanem Magyarországot is méltón 
képviselték ezen a rangos nemzet-
közi versenyen.

KEMPO: KABINA BENEDEK BALKÁN-BAJNOKI CÍMET NYERT
Juhász Ábel hősies küzdelemben 4. helyen végzett
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KÜLÖNLEGES HANGULATÚ KÖZÖSSÉGI SPORTNAPNAK ADOTT OTTHONT MÁJUS 6-ÁN A 
DUNAKESZI MAGYARSÁG SPORTCSARNOK. A VÁROSI SPORTEGYESÜLET DUNAKESZI (VSD) A 
MAGYAR SPORT NAPJA ALKALMÁBÓL EGÉSZ NAPOS PROGRAMSOROZATTAL VÁRTA A VÁROS 
ÓVODÁSAIT, ISKOLÁSAIT, NYUGDÍJASAIT, VALAMINT A DIAKÓNIA INTÉZET LAKÓIT.

A rendezvény célja az volt, hogy a 
mozgás örömén keresztül köze-

lebb hozza egymáshoz a különböző 
generációkat, és megmutassa: a sport 
mindenkié. A résztvevők összesen 
15 különböző sportágat próbálhat-
tak ki, így minden korosztály meg-
találhatta a számára legizgalmasabb 
mozgásformát.

A napot a RED-IT Idősbarát 
Egyesület tagjainak közös bemele-
gítése nyitotta meg, s ezzel meg is 
alapozták a lendületes, vidám han-
gulatot, amely ki is tartott a rendez-
vény végéig. A közös mozgás gyor-
san összehozta a résztvevőket, egész 
nap érezhető volt az összetartozás 
ereje.

A szervezők számára különösen 
felemelő élmény volt látni, hogy idő-
sek, fiatalok és gyerekek együtt spor-
toltak, együtt szurkoltak és közösen 
élvezték a programokat. A sportnap 
nemcsak az egészséges életmód fon-
tosságára hívta fel a figyelmet, ha-
nem arra is, hogy a mozgás képes hi-
dat építeni a generációk között.

A VSD vezetése bízik benne, hogy 
a rendezvény hagyománnyá válik, s a 
jövőben még több családot és közös-
séget sikerül bevonni, megadni ne-
kik a sport élményét.

Jelenek Dóra

Generációk a Magyarság Sportcsarnokban
Dunakeszi együtt mozdult 



43Dunakeszi Polgár

Sándorházi Vivien

APRÓHIRDETÉS

• �Édesapja örökségét befektetné közép-
korú férfi hosszú távú befektetés cél-
jából életjáradéki vagy eltartási szer-
ződésbe, minden lehetőséget meghall-
gatok. Hívjon bizalommal. 0670/883-
2190

• �Jó anyagi háttérrel rendelkező magán-
vállalkozó keresi megbízható tőketár-
sát, ingatlan, illetve más projektekhez. 
0670/244-2573

• �Budapesti jólszituált, középkorú, egye-
dülálló vállalkozó keresi középko-
rú vagy idősebb női partnerét is-
merkedéshez, közös programokhoz. 
0630/580-7056

• �Otthoni munka!  Összeállítások,  bo-
rítékolások és egyebek  elérhetőségei, 
érdeklődni: audiopress.mozellosite.
com (ügyfélszolg.: 06204963980) 
Audiopress Hungary Bt.

• �Klímaszerelés, forgalmazás, karbantartás. 
• Gree, Syen, Aux, Nord • Megyer Klíma 
Kft. • megyerklima.hu • 06704218524 • 
Több mint 10 éve Dunakeszin!

EGYRE SIKERESEBBEK A VSD TOLLASLABDÁZÓI, AMI TERMÉSZETESEN A 
HÁROM ÉVE EGYÜTT DOLGOZÓ EDZŐKNEK IS KÖSZÖNHETŐ, AKIK EGYMÁST 
TÁMOGATVA, KÖZÖSEN KÜZDENEK A SZAKOSZTÁLY ÉS SPORTOLÓIK FEJLŐ-
DÉSÉÉRT. ELHIVATOTTSÁGUK ÉS TERMÉSZETESEN A VERSENYZŐK KEMÉNY 
MUNKÁJÁNAK EREDMÉNYE IS, HOGY A VSD NEMCSAK HAZAI, HANEM NEM-
ZETKÖZI SIKEREKET, SZÉP EURÓPA-BAJNOKI EREDMÉNYEKET IS ELKÖNY-
VELHET.

A VSD tollaslabda szakosz-
tályában immár három 

éve dolgozik együtt a jelenlegi 
edzői csapat, amelynek sikeres-
sége a közös gondolkodásban, 
az egymás iránti támogatás-
ban, valamint a folyamatos fej-
lődés iránti elkötelezettségben 
rejlik. Az elmúlt évek során 
egy olyan közösséget és szak-
mai műhelyt sikerült kialakíta-
ni, ahol minden korosztálynak 
és minden tudásszintnek meg-
van a helye. A szakosztály a 
legkisebb, óvodás korú sporto-
lóktól kezdve a szabadidős játé-
kosokon és az utánpótlás-ver-
senyzőkön át egészen a felnőtt 
versenyzőkig és amatőr tollas-
labdázókig mindenki számá-
ra lehetőséget biztosít a sport-
ág megismerésére és gyakorlá-
sára.

Az edzések jelenleg a fóti úti 
kézilabdacsarnokban zajlanak, 
ahol hat tollaslabdapálya áll 
rendelkezésre. A pályák a hét-
köznapokban délután 16 órától 
este 21 óráig teljes kihasznált-
sággal működnek, ami jól mu-
tatja a szakosztály népszerűsé-

gét és az egyre növekvő érdek-
lődést. A tollaslabdázók létszá-
ma évek óta stabilan 120–130 
között mozog, ami erős alapot 
jelent a további fejlődéshez.

A szakmai munka és per-
sze az edzők egyik kiemelt cél-
ja, hogy a versenyzőkből a lehe-
tő legtöbbet hozzák ki, és minél 
jobb hazai, illetve nemzetközi 
eredményeket érjenek el. Az el-
múlt időszak eredményei egy-
értelműen bizonyítják a fejlő-
dést. Tavaly a VSD az öt felnőtt 
magyar bajnoki versenyszám-
ból háromban aranyérmet 
szerzett, emellett az egyesület 
történetében először sikerült 
megszerezni a csapatbajno-
ki címet is. Kiemelkedő sport-
történelmi siker volt, hogy 
Sándorházi Vivien bronzérmet 
nyert a felnőtt Európa-bajnok-
ságon, amely nemcsak az egye-
sület, hanem az egész magyar 
tollaslabdasport számára mér-
földkőnek számít. A kiemel-
kedő teljesítmények elismeré-
seként Sándorházi Vivient és 
Kis-Kasza Miklóst választották 
az év tollaslabdázóinak.

Idén tovább folytatódtak 
a sikerek: már nemcsak Vi-
vien, hanem férfi párosunk, 
Kis-Kasza Miklós és Hor-
váth Csanád is kijutott az Eu-
rópa-bajnokságra, valamint 
Sándorházi Vivien vegyes pá-
rosban is szerepelt Kis-Kasza 
Miklóssal. A férfi páros és 
Vivien egyaránt a legjobb 16 
közé jutott, amivel rendkí-
vül fontos pontokat szereztek 
a jövő évi Európa Játékokra 
való kvalifikációhoz. A felnőtt 
magyar bajnokságon a VSD-
sek idén még eredményeseb-
ben szerepeltek: az öt ver-
senyszámból négyben bajno-
ki címet szereztek, az ötödik 
számban pedig csupán haj-

szállal maradtak le az arany-
éremről.

Az utánpótlás-nevelés szin-
tén kiemelkedően működik. 
Az U15-ös országos bajnoksá-
gon öt versenyszámból három 
aranyérmet nyertek a szakosz-
tály fiatal sportolói, és a továb-
bi korosztályok is komoly esé-
lyekkel várják az országos baj-
nokságokat. Hosszú távú cél, 
hogy minél több helyi fiatal ra-
gadjon ütőt, és ismerje meg ezt 
a rendkívül izgalmas és sokol-
dalú sportágat, amely nemcsak 
kiváló mozgásformát, hanem 
közösséget és életre szóló élmé-
nyeket is nyújt.

Tóth Henrik

A SIKER KULCSA: ELHIVATOTTSÁG ÉS KÖZÖS CÉL
VSD tollaslabdázók a nemzetközi élmezőnyben

Igazgatóság 
és ügyfélszolgálati iroda: 
Krajcár u. 16. 
www.dkkozuzemi.hu



AMIKOR BEKÖSZÖNT A TAVASZI ENYHÜ-
LÉS VAGY AZ ELSŐ ŐSZI FAGY, A FELELŐS 
AUTÓSOK NAPTÁRÁBAN EGYETLEN FIX 
PONT SZEREPEL: A  GUMICSERE. A  KÁL-
LAY AUTÓNÁL MI NEM CSUPÁN KERE-
KET CSERÉLÜNK; MI A  BIZTONSÁGOT 
ÉS A  FORD (KÜLÖNÖSEN A  MUSTANG) 
ÉLMÉNYT TARTJUK KARBAN. EBBEN 
A  CIKKBEN RÉSZLETESEN KÖRBEJÁR-
JUK, MIÉRT NEM ELÉG "CSAK FELDOBNI" 
A  GUMIKAT, ÉS MIÉRT KULCSFONTOS-
SÁGÚ A TECHNOLÓGIA, A PRECIZITÁS ÉS 
A FUTÓMŰ ÁLLAPOTA.

ITT A GUMICSERE SZEZON! 
Professzionális útmutató a Kállay Autótól
Hogyan válasszunk gumit? 
Nem csak a méret a lényeg

A  gumiabroncs az egyetlen érint-
kezési pont az autó és az aszfalt kö-
zött. Egy Ford Mustang esetében 
ez a pár tenyérnyi felület felel azért, 
hogy a több száz lóerő az útra kerül-
jön, ne pedig a szalagkorlátba.

A kiválasztás fő szempontjai:
Idényjelleg: 7°C a bűvös határ. Ez 

alatt a nyári gumi rideggé válik, fe-
lette a téli túl lágy lesz, ami draszti-
kusan növeli a fékutat és a kopást.

Sebesség- és súlyindex: Hiába 
stimmel a méret, ha az abroncs szer-
kezete nem bírja az autó súlyát vagy 
a Mustang végsebességét. Mi mindig 
a  gyári specifikációkat vesszük ala-
pul.

Mintázat és zajszint: A  Mustang 
tulajdonosok szeretik hallani a  V8-

ast, nem a gumizajt. Segítünk olyan 
abroncsot választani, amely kiváló 
vízelvezetés mellett is csendes ma-
rad.

Élettartam (DOT szám): A gumi 
öregszik. 5-6 év után a keverék elve-
szíti rugalmasságát, még ha a profil-
mélység jónak is tűnik.

A centrírozás fontossága – 
Miért ráz a kormány?

Sokan azt gondolják, a  centríro-
zás (vagy kiegyensúlyozás) csak ak-
kor szükséges, ha ráz a kormány. Ez 
tévhit. A legkisebb súlyeltérés is óri-
ási centrifugális erőt gerjeszt nagy 
sebességnél.

Mi történik, ha elmarad a precíz 
centrírozás?

Fokozott kopás: A  kerék nem 
egyenletesen gördül, hanem apró-

kat „pattog”, ami kagylós kopáshoz 
vezet.

Futómű-károsodás: A  rezgések 
tönkreteszik a  kerékcsapágyakat, 
a szilenteket és a kormányművet.

Komfortvesztés: A Mustang veze-
tési élményét teljesen tönkreteszi egy 
vibráló kormánykerék.

A Kállay Autónál a legmodernebb, 
digitális mérőműszerekkel dolgo-
zunk, amelyek milligrammra ponto-
san jelzik, hová kell felhelyezni a sú-
lyokat.

A futómű vizsgálata – Az új 
gumi legnagyobb ellensége

Hiába vesz valaki prémium ka-
tegóriás abroncsokat, ha a  futómű 
nincs beállítva. Egy rossz dőlésszög 
vagy összetartás képes néhány ezer 
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kilométer alatt teljesen elpusztítani 
egy vadonatúj szettet.

Miért kötelező a futómű-ellenőr-
zés gumicserekor?

Egyenetlen kopás: Ha a kerék "fél-
rehord", a gumi belső vagy külső szé-
le kopik le nullára, miközben a többi 
rész még újnak tűnik.

Biztonság: A  rossz futómű rontja 
az autó egyenesfutását és kanyarsta-
bilitását.

Gazdaságosság: Egy futómű-be-
állítás ára töredéke egy új gumiab-
roncs garnitúrának.

Minden gumicsere alkalmával ja-
vasoljuk ügyfeleinknek az állapot-
felmérést, hogy az új befektetésük 
(a gumi) hosszú életű legyen.

Technológia a Kállay 
Autónál: Gép és Szaktudás

A  modern Fordok, és különösen 
a nagy méretű, peres gumikkal sze-
relt Mustang felnik különleges bá-
násmódot igényelnek. Nem mind-
egy, milyen géppel nyúlnak hozzá-
juk.

Professzionális kerékszerelő és 
centrírozó gépeink:

Nálunk nem kell tartania a karco-
lásoktól és a  sérülésektől. Géppar-
kunkat úgy válogattuk össze, hogy:

A  kerékszerelő gépünk kímélete-
sen, feszítésmentesen emelje le a gu-
mit a  felniről, megóvva az alufelni 
peremét és a  TPMS (guminyomás-
ellenőrző) szenzorokat.

A centrírozó gépünk lézeres pozi-
cionálással segíti a súlyok esztétikus, 
küllők mögötti elhelyezését.

Miért válassza a Kállay 
Autót a gumi szezonban?
Nálunk a  gumicsere nem futó-

szalag munka. Ford-specialistaként 
tudjuk, hogy az Ön autója több, mint 
egy közlekedési eszköz. Legyen szó 
egy megbízható Focusról vagy egy 
erőtől duzzadó Mustangról, nálunk 
a  szakértelem és a  csúcstechnológia 
találkozik.

Ügyfeleink nálunk megtalálják:

A  szakszerű tanácsadást a  gumi 
kiválasztásához.

A legmodernebb gépi technológiát 
a szereléshez és centrírozáshoz.

A  teljes körű futómű-diagnoszti-
kát és javítást.

A garanciát, hogy autója úgy fogja 
majd az utat, ahogy azt a mérnökök 
megálmodták.

Ne várja meg az utolsó pillanatot! 
Jelentkezzen be gumicserére és fu-
tómű-ellenőrzésre még ma a Kállay 
Autónál!

Kállay Autó – Ahol a  Fordok és 
Mustangok otthon vannak.

Kállay Imre üzletvezető 
(X)
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Szeretettel várjuk kedves vendégeinket a 
NAPTERASZON! 

 

ÍZLETES, FRISSEN KÉSZÍTETT ÉTELEK, 
BŐSÉGES ADAGOK, KEDVEZŐ ÁRAK  

FŰTÖTT 
TERASZ, 
CSAPOLT 
SÖRÖK  

KISZÁLLÍTÁS A 
WOLTON ÉS 
FOODORÁN 
KERESZTÜL 

  

   

PALACSINTA,  
FORRÓ CSOKI,  
FORRALT BOR 

Címünk: 2120 Dunakeszi, Fillér u. 8-3. Tel.: 27/343-834 

VIGYÁZAT! 
ÉTELEINK FÜGGŐSÉGET OKOZHATNAK! 

 

AZ ÉV ELSŐ JELENTŐS KAJAK-KENU MEGMÉ-
RETTETÉSÉT RENDEZTÉK MEG SZOLNOKON, 
AHOL AZ ORSZÁG LEGJOBB IFJÚSÁGI KORÚ 
VERSENYZŐI ÁLLTAK RAJTHOZ A KOROSZTÁ-
LYOS TÁJÉKOZTATÓ VERSENYEN.

A  Dunakeszi Kajak Club kiválósága, 
Nagy-Rasztotzky Vince kiemelke-

dő teljesítményt nyújtva két aranyérmet 
is szerzett. A  közel száz indulót felvonul-
tató mezőnyben mindkét egyéni számá-
ban a dobogó legfelső fokára állhatott – tá-
jékoztatta lapunkat Rasztotzky János veze-
tőedző, a klub elnöke.

A  férfi K–1 1000 méteres döntőben 
Nagy-Rasztotzky Vince magabiztos ver-
senyzéssel győzött, több mint egy másod-
perces előnnyel utasítva maga mögé az új-
pesti Borda Hubát.

K–1 1000 méter:
1. �Nagy-Rasztotzky Vince (Dunakeszi Ka-

jak Club) – 3:55.664
2. �Borda Huba (UTE) – 3:56.762
3. �Gyarmati Levente Károly (KSI SE) – 

3:57.774
A  tájékoztató verseny eredményei alap-

ján Nagy-Rasztotzky Vince jelenleg az if-
júsági korosztály egyik legerősebb egyé-
ni versenyzőjének számít. Kiváló formáját 

a  rövidebb távon is bizonyította: az 1000 
méteres győzelmet követően vasárnap 500 
méteren is diadalmaskodott.

K–1 500 méter:
1. �Nagy-Rasztotzky Vince (Dunakeszi Ka-

jak Club) – 1:43.402
2. �Gyarmati Levente Károly (KSI SE) – 

1:43.980
3. �Aczél Márton Ádám (KKNKKA) – 

1:44.312
A  dunakeszi tehetség kettős győzelme 

biztató jel a szezon további részére, és ko-
moly esélyt vetít előre a nemzetközi meg-
mérettetéseken is.

V. I.

Két aranyérmet nyert a dunakeszi 
Nagy-Rasztotzky Vince az ifjúsági válogatón
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A Dunakeszi Közüzemi Nonprofit Kft. 
azonnali kezdéssel, hosszú távú munkalehetőséget 

kínál az alábbi munkakör betöltésére:

TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 
KAZÁNGÉPÉSZ /KAZÁNKEZELŐ 

Feltétel: - kazángépész vagy kazánkezelő 
képesítés 

Előnyt jelent: - csőszerelő, villanyszerelő, 
lakatos képesítés

- Alapfokú számítógépes ismeretek
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő 

lakhely 
              

 
TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 

CSŐSZERELŐ, KARBANTARTÓ 

Feltételek: - Csőszerelői szakképzettség és/
vagy legalább 1 éves gyakorlat 

a szakmában
- "B"kategóriás jogosítvány.

Előnyt jelent: - Láng -és ívhegesztési 
képesítés és/vagy gyakorlat

- Dunakeszi 
vagy vonzáskörzetében levő lakhely
- Alapfokú számítógépes ismeretek

Amit kínálunk: - Bejelentett, biztos és hosszú 
távú munkahely

- Versenyképes javadalmazás
- Cafetéria

- Munkaruha
- Szolgálati telefon

- Továbbképzés
- Barátságos, családias munkalégkör

- Változatos munkavégzés

Jelentkezés személyesen Párzsi Attila 
karbantartási vezetőnél 

(mobil: 30 9706 491)

Az önéletrajzukat 
a termidor@dkkozuzemi.hu e-mail címre 

várjuk a titkárságon.

MUNKAERŐ FELVÉTEL
VIRÁG ÉS DEKORÁCIÓS ÜZLETVIRÁG ÉS DEKORÁCIÓS ÜZLET

2120 Dunakeszi, F2120 Dunakeszi, Főő út 56. út 56.
Tel.: 30/664-3331Tel.: 30/664-3331

Nyitva tartás:Nyitva tartás:  Hétfő 8–18 • Hétfő 8–18 • Kedd 7–18Kedd 7–18 • Szerda 7–18 • Szerda 7–18
Csütörtök 8–18Csütörtök 8–18 • Péntek 7–18 •  • Péntek 7–18 • Szombat 8–16Szombat 8–16

Vasárnap 8–14 •Vasárnap 8–14 •  www.pawww.passsziom.husziom.hu

• �Hatalmas vágottvirág választék
• �Rengeteg cserepes virágzó  

és zöldnövények
• �Menyasszonyi csokrok, 

asztalidíszek készítése
• �Temetési koszorúk, sírdíszek 

egyedi megoldásokkal
• �Évszakonként változó 

dekorációs kellékek
• �Lakás és iroda dekorálása élő- 

és minőségi selyemvirágokkal!



Rév Festék Kisáruház

Cím: 2120 Dunakeszi, Rév út 50. • Telefon: 27/341-830
E-mail: rev98kft@gmail.com • Nyitva: Minden nap!

Szeretettel és szakértelemmel várjuk Önt!

 ...mert a fehér 
sohasem megy ki a divatból.


